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20228t = wHIZI A 3X FZ 0L NS0AN SZEH
= I ]
=9 X=

s s&83 HESZ |WSHUAMH| 22-3XFF | 22-2XFF 52 T4HI s sS&83 HESEZ |WSHUAMH| 22-3XFF | 22-2X+FF 52 T4HI
s=E3+¢ 26,767,561 313,420 0] 27,080,981 | 26,743,027 337,954 46.47 %| 2= 17,962,909 | 6,268,993 0] 24,231,903 | 24,715,405 483,502 41.58 %
sE3+¢ 26,767,561 0 0] 26,767,561 | 26,361,027 406,534 45.93 % AL 12,222,586 | 3,753,398 0] 15,975,985 | 16,287,548 311,563 27.41 %
=2a+Y 0 313,420 0 313,420 382,000 68,580 0.54 % AL 5,740,323 | 2,515,595 0| 8,255,918 | 8,427,857 171,939 1417 %
YIRS+ 0] 14,438,151 1| 14,438,150 | 20,610,576 [ 26,172,426 24.78 %|2tel 24| 4,653,852 | 2,439,960 0| 6,993.812| 6,751,085 242,727 12.00 %
Ha3+g 0 120,002 1 120,001 120,001 0 0.21 % Al&2eltl 2,386,752 667,997 0| 3,054,749 | 2,591,701 463,047 5.24 %
E3+g 0 191,502 0 191,502 220,004 28,502 0.33 % 2 gkateld| 1,380,203 411,291 0] 1,791,494 | 1,757,861 33,633 3.07 %
=20EX3 0] 14,026,646 0] 14,026,646 | 20,148,570 | 16,121,924 24.07 % 2l 786,897 | 1,360,672 0] 2,147,569 | 2,401,523 253,953 3.69 %
ARSI DAY S 0 100,001 0 100,001 122,001 22,000 0.17 %| At 4,327,599 | 14,280,217 0] 18,607,816 | 25,345,323 | 16,737,507 31.93 %
nEFU= 0| 4,419,373 0| 4,419,373 | 4,528,313 108,940 7.59 % o 83,907 1 0 83,908 92,001 8,093 0.14 %
LA =g+ 0 277,864 0 277,864 305,864 28,000 0.48 % St A 4,243,692 | 14,002,352 0] 18,246,044 | 24,947,458 | 16,701,414 31.31 %
8 - AE2Y 0 610,868 0 610,868 597,868 13,000 1.05 % A2l 0 277,864 0 277,864 305,864 /28,000 0.48 %
JlEt SR+ 0| 3,530,641 0| 3,530,641 3,624,581 98,940 6.06 %|n=F2AHI =2 160,000 1 0 160,001 160,001 0 0.27 %
mE=3eIEgell 71,100 889,966 0 961,066 924,778 36,288 1.65 % JlBtns b2 160,000 1 0 160,001 160,001 0 0.27 %
OIS OIRt==& 71,000 802,802 0 873,802 738,804 134,998 1.50 %|HES 1 1 1 1 1 0 0.00 %
JlEtns 2+ 100 87,164 0 87,264 185,974 98,710 0.15 % dE3 1 0 1 0 0 0 0.00 %
S EFRF A=) 0| 8,622,686 0| 8,622,686 | 13,289,707 | 14,667,021 14.79 % ASIEEHYS I|HEES 0 1 0 1 1 0 0.00 %
SR 2= 0 4 0 4 4 0 0.00 %|0iidIbl 0 31,641 0 31,641 231,641 200,000 0.05 %
JIEFRF&E = 0 2,008 0 2,008 2,008 0 0.00 % oligIgl 0 31,641 0 31,641 231,641 200,000 0.05 %
dopP|soEY 0] 8,620,679 0| 8,620,679 | 13,287,700 | ~4,667,021 14.79 % | S Xt I EFIHAL X & 0 885,047 0 885,047 872,006 13,041 1.52 %
DEXFAOH 2t =S 1,313 13 0 1,326 1,326 0 0.00 % SR XIE 0 4 0 4 4 0 0.00 %
SEDF XA 1,313 1 0 1,324 1,324 0 0.00 % JIEH XTI E 0 2,001 0 2,001 2,001 0 0.00 %
SENFH I 0 2 0 2 2 0 0.00 % EE PR 0 883,042 0 883,042 870,001 13,041 1.52 %
DIAFE EDI101E X2 1,072,845 | 1,678,441 0] 2,751,287 | 2,890,359 139,072 4.72 %| DB XML X = 908,457 | 5,940,260 0| 6,848,717 | 10,257,622 | 3,408,905 11.75 %
OIAFE EOI01E X3 1,072,845 | 1,678,441 0] 2,751,287 | 2,890,359 A~139,072 472 % ST XS 908,457 | 5,940,258 0| 6,848,715 | 10,257,620 | 3,408,905 11.75 %
SEDFET 0 2 0 2 2 0 0.00 %
NP aE 0 1 0 1 1 0 0.00 %
XY= 0 1 0 1 1 0 0.00 %
OIAFE RDI01” X2 0 515,928 0 515,928 655,000 139,072 0.89 %
DIAFS X101 X2 0 515,928 0 515,928 655,000 139,072 0.89 %
A=s+=2dSA 27,912,820 | 30,362,049 1| 58,274,868 | 68,988,086 (110,713,218 100 %|AHSXESH 27,912,820 | 30,362,049 1| 58,274,868 | 68,988,086 (~10,713,218 100 %
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2022stE = WSl H 3X =H0 & K= 0l &HA

I M2ag crel e
(==) = =
- B;; - s=3 HS=2 wexaEy | ZPASES | ARPAREE, =2

5100 EE2+¢ 26,767,561 313,420 27,080,981 26,743,027 337,954
5110 EE32+¢ 26,767,561 0 26,767,561 26,361,027 406,534

5111 &5t =2 311,729 0 311,729 311,729 0

5113 &2 a 26,455,832 0 26,455,832 26,049,298 406,534

5120 =& = +¢ 0 313,420 313,420 382,000 A 68,580

5121 |2 = 0 313,420 313,420 382,000 A 68,580

5200 MYUI|E24¢l 0 14,438,151 1 14,438,150 20,610,576 N6,172,426
5210 824 0 120,002 1 120,001 120,001 0

5211 FAHI&E Y2 0 1 1 1 0

12 HEREEAUS 0 120,000 120,000 120,000 0

5218 EE323HE L2 0 1 1 0 0 0

5220 7| =2l 0 191,502 191,502 220,004 N28,502

5221 LE)|If3 0 175,001 175,001 170,002 4,999

5222 NI&JI22 0 16,501 16,501 50,002 AN 33,501

5230 8x32 0 14,026,646 14,026,646 20,148,570 N6,121,924

5231 nE{ 0 13,497,253 183,497,253 19,636,481 6,139,228

5232 JIEF=21D K& 0 330,724 330,724 360,000 N29,276

5233 Xl XX S A 0 198,669 198,669 152,089 46,580

2_!2210 asgsg=sIIEd 0 100,001 100,001 122,001 N22,000

5241 Atstg e CiM Q2 0 100,000 100,000 122,000 N22,000

5242 st J|dEel= 0 1 1 1 0

5300 nE2+ 0 4,419,373 4,419,373 4,528,312 A 108,940
5310 YAlE=E== ¢ 0 277,864 277,864 305,864 A 28,000
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2022stE = WSl H 3X =H0 & K= 0l &HA

I M2ag ciol: mie
- m: - s=3 HS=2 wexaEy | ZPASES | ARPAREE, =2

5312 =82 0 277,864 277,864 305,864 A 28,000

5320 &Y - AIE25¢ 0 610,868 610,868 597,868 13,000

5321 &4 & 0 13,000 13,000 10,000 3,000

5322 S LAIE 2 0 597,868 597,868 587,868 10,000

5330 JIEtNE2H4EL 0 3,530,641 3,530,641 3,624,581 A 93,940

5339 JIEINEEH4=¢ 0 3,530,641 3,530,641 3,624,581 A 93,940

5400 2= 71,100 889,966 961,066 924,778 36,288
5410 W20l XF=¢! 71,000 802,802 873,802 738,804 134,998

5411 ol=0I Xkt 71,000 802,802 873,802 738,804 134,998

5420 J|IEt =2l =¢ 100 87,164 87,264 185,974 A98,710

5421 &H4=¢l 100 87,164 87,264 185,974 N98,710

1200 S XFAD|EFRFAE=! 0 8,622,686 8,622,686 13,289,707 N4,667,021
1220 E XX =2 0 4 4 4 0

1221 EXNSIISH 02 0 1 1 1 0

1224 st J| G E XA S| 2= 0 1 1 1 0

1229 J|EtE R AHak= 0 2 2 2 0

1240 J|EFRFAEQ] 0 2,003 2,003 2,003 0

1242 AdXE2S523 % 0 2 2 2 0

1249 J|EF A& 0 2,001 2,001 2,001 0

1260 o022 &+ 0 8,620,679 8,620,679 13,287,700 N4,667,021

1263 Lo|A=FI |32 = 0 5,437,879 5,437,879 8,225,700 N2,787,821

1264 Lo &st)|IZe=E 0 30,100 30,100 60,200 230,100

1266 LoISEH=SHI|IS= 0 3,152,700 3,152,700 5,001,800 N 1,849,100
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5 1 = o
2022stH = WH|SIAH 33X FE0U& A3 0 &HA
(RPE=ST ©el @
/=) _ _
= 20228H4 & 20228H4 &
=e= =e= (=] = 2}
= , = SE3 HEE3 LH= el "l H 3%t =20l ok DR =20l ok sz

1300 D& RHAHOH 2t 4! 1,313 13 1,326 1,326 0
1310 REDH A} 222 1,313 1 1,324 1,324 0
1311 EXI0H2CH 0 2 2 2 0
1312 A2 02 CH 1 1 2 2 0
1313 =S 042 0H 0 1 1 1 0
1314 21221 204240 54 2 56 56 0
1315 & |61 S 0120 1,256 3 1,259 1,259 0
1316 XS8R 04 2T 1 1 2 2 0
1317 M OH2CH 1 0 1 1 0
1318 K202 CH 0 1 1 1 0
1320 P& DH A 0 2 2 2 0

1321 28 & KHAHH 2L CH 0 2 2 2
| 26,839,975 28,683,608 55,523,581 66,097,727| 10,574,146
DIAFR ®II0I” A2 1,072,845 1,678,441 2,751,287 2,890,359 ~139,072
1100 RS XAt 9,914,924 2,252,665 12,167,589 12,306,694 ~139,105
1110 QI R) RS XA 8,773,839 2,003,369 10,777,208 10,897,842 A120,634
1120 (D1 Z)IIELRE XA 1,141,085 249,296 1,390,381 1,408,852 18,471
2100 RS2 8,842,078 574,223 9,416,302 9,416,335 A33
2120 (O1E)0%2 326,702 25,789 352,492 353,400 ~908
2130 OI1E) %2 8,509,061 347,595 8,856,656 8,856,656 0
2140 D1 Z)JIEHR S LA 6,315 200,839 207,154 206,279 875
H24YEH 27,912,820 30,362,049 58,274,868 68,988,086  ~10,713,218
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2022st A& wHISH 33X F=E0 A K20 AHA
> W3NS crel e
(==) = =
- B;; - s=3 HS=2 wexaEy | ZPASES | ARPAREE, =2

4100 B 17,962,910 6,268,993 24,231,903 24,715,405 N483,502
4110 R E L 12,222,586 3,753,398 15,975,985 16,287,548 A311,563

4111 =0 9,672,697 2,062,135 11,734,832 11,544,269 190,563

4112 WAANH2 33,919 0 33,919 65,000 A31,081

4113 NAAE+H 1,131,370 12,000 1,143,370 1,325,492 N182,122

4114 NIAYPIERES 26,280 1,172,400 1,198,680 1,256,002 NB7,322

4115 A2t o= 1,246,115 1,983 1,248,098 1,431,360 183,262

4116 SE22 = 2,692 504,880 507,572 547,191 N39,619

4117 WA EH2 109,514 0 109,514 118,234 N8,720

4120 Al B4 5,740,323 2,515,595 8,255,918 8,427,857 A171,939

4121 HE=20 4,439,840 1,432,448 5,872,288 6,113,015 N240,727

4122 A2 7,100 9,400 16,500 19,000 N2,500

4123 A LB 354,632 194,850 549,482 601,720 N52,238

24 HAYPZI 2L Z 129,602 762,227 891,829 767,802 124,027

427 HRAEXNZ 809,150 116,670 925,820 926,320 A500

4200 22| 29| 4,553,852 2,439,960 6,993,812 6,751,085 242,727
4210 Al&2t2|H] 2,386,752 667,997 3,054,749 2,591,701 463,047

4211 As5=22lbl 132,051 44,057 176,107 160,500 15,607

4212 &HH|2t2ly| 452,281 27,444 479,725 447,608 32,117

4213 =& 22| 691 0 691 1,500 A 809

4215 A& S 2| 1,399,873 530,577 1,930,450 1,503,120 427,330

4216 B8 = 31,555 14,680 46,235 46,672 NA37

4217 el AL Xt=s 185,553 3,240 188,793 199,441 N10,648
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2022st A& wHISH 33X F=E0 A K20 AHA
> W3NS crel e
- m: - s=3 HS=2 wexaEy | ZPASES | ARPAREE, =2

4219 JDIEFAI & 22| ] 184,748 48,000 232,748 232,860 N112

4220 L8rat2|y| 1,380,204 411,291 1,791,494 1,757,861 33,633

4221 0H| L EH| 60,000 6,101 66,101 60,601 5,500

4222 Xt s Xl 17,000 3,200 20,200 27,200 AT7,000

4223 A2 34| 140,679 56,900 197,579 195,900 1,679

4224 QA= EHY| 6,993 5,360 12,353 21,602 N9,249

4225 8| 405,007 49,000 454,007 381,000 73,007

4226 MI|=E2 479,293 159,400 638,693 643,400 N4, 707

4227 sS4l 110,828 8,060 118,888 118,588 300

4228 AENZ231U2 104,751 115,569 220,320 243,549 N23,230

4229 N2x==+2 55,652 7,701 63,353 66,021 N2,668

4230 24 H]| 786,897 1,360,672 2,147,569 2,401,523 N 253,953

4231 S| = M| 84,463 34,867 119,330 143,518 N24,188

4232 2| 33,350 4,001 37,351 38,501 A1,150

4233 LBtE Y| 175,654 15,000 190,654 187,681 2,973

4234 J| 2 EHRF=&Y| 27,000 0 27,000 26,000 1,000

4236 J|EIE RF=&H| 1,000 0 1,000 1,001 A1

4237 =24 312,787 6,400 319,187 395,401 NT6,214

4238 3| 2lH| 52,189 3,300 55,489 66,129 N 10,640

4239 S AHH| 46,723 0 46,723 66,040 N19,317

4241 J|EF2 A H| 53,730 1,297,104 1,350,834 1,477,252 N126,417

4300 A& E 4,327,600 14,280,217 18,607,816 25,345,323 N6,737,507
4310 A 7H| 83,907 1 83,908 92,001 A 8,093
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= T - =
2022t A & DWH|S|H 33X F=H0l & X2 0 &FA
= el Ae
=} ~ _
= 20228tH & 20228tH &
== == = = 2D}
= - = S=3 HISSS WSANRA | gx =ai0iar | 2% 22016 =
4311 32| 83,907 1 83,908 92,001 A 8,093
4320 S A Y| 4,243,692 14,002,352 18,246,044 24,947,458 N6,701,414
4321 W2 &s=2 0 13,837,494 13,837,494 20,040,001 N6,202,507
4322 WLHZEsE 2 3,550,000 30,100 3,580,100 4,040,200 A460,100
4323 AE A SH| 505,811 22,551 528,362 524,795 3,567
4325 SHM X 2| 187,881 26,120 214,001 275,462 N61,461
4329 J|EIS-MAH| 0 86,087 86,087 67,000 19,087
4330 Al 22| 0 277,864 277,864 305,864 A 28,000
4331 LA =S 0 80,000 80,000 50,000 30,000
4332 Al 3| 0 197,864 197,864 255,864 A 58,000
4400 ¥ =2HIE 160,000 1 160,001 160,001 0
4420 J|Et W= 2HI= 160,000 1 160,001 160,001 0
4421 &4 160,000 1 160,001 160,001 0
4500 &2 1 1 1 1 0
4510 =2 1 0 0 0 0
4519 HIS=2 3 HESD 1 0 0 0 0
NEEEIEEEIMPIISYE]
=
4542 St I|IHNM=2 0 1 1 1
4600 oilgldl 0 31,641 31,641 231,641 A 200,000
4610 0ld]b] 0 31,641 31,641 231,641 A 200,000
4611 ollgl 8l 0 31,641 31,641 231,641 A 200,000
1200 S X2 EFAFALRI &= 0 885,047 885,047 872,006 13,041
1220 S X XA XIS 0 4 4 4 0
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2022stA & wHISH 33X F=E0 A K20
2 SRR
i == e e
- " - s=3 HS=2 wexaEy | ZPASES | ARPAREE, =2

1221 EXNSLIISHML U 0 1 1 1 0
1224 St D | HEXX S 0 1 1 1 0
1229 JIEFSEXHAHAK] & 0 2 2 2 0
1240 JIEFXHAER] &= 0 2,001 2,001 2,001 0
1242 X ES2 XS 0 1 1 1 0

1249 JIEFXIA K & 0 2,000 2,000 2,000
1260 oD |2XE 0 883,042 883,042 870,001 13,041
1263 YoHFI IS HE 0 600,000 600,000 600,000 0
1264 Lo/ &&I|SHE 0 38,042 38,042 30,000 8,042
1266 Lo/ EFFHI | IZEE 245,000 245,000 240,001 4,999
908,457 5,940,260 6,848,717 10,257,622 A 3,408,905
1310 SEDE XML K= 908,457 5,940,258 6,848,715 10,257,620 A 3,408,905
1311 EXI 0L HI 0 2 2 2 0
1312 A 2001 H| 1 2 3 3 0
1313 =201 bl 0 1 1 1 0
1314 J|H D1 =200 2 B 18,000 92,821 110,821 115,821 A5,000
1315 &J|HI S0 B 743,380 617,009 1,360,389 1,369,700 N9,311
1316 X220 Y] 1 1 2 2 0
1317 TR H| 147,075 0 147,075 147,075 0
1319 A& IHAHA 0 5,230,422 5,230,422 8,625,016 A 3,394,594
1320 S & D& K&t 0 2 2 2 0
1321 RSE NHIALFSHI 0 2 2 2 0
S A st 0 1 1 1 0
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2022st A& wHISH 33X F=E0 A K20 AHA
> W3NS SRR
i == e e
- " - s=3 HS=2 wexaEy | ZPASES | ARPAREE, =2

2210 &I X 2 0 1 1 1 0

2211 &I X 2 4AHE 0 1 1 1 0

& Al 27,912,820 29,846,121 57,758,940 68,333,086 AN10,574,146
OIAFZ X201 X2 0 515,928 515,928 655,000 A 139,072
1100 RS KtHat 11,800,000 1,676,895 13,476,895 13,616,000 A 139,105

1110 OI2) RS KA 11,500,000 1,433,366 12,933,366 13,054,000 N 120,634

1120 OIZY)J|Et S S KAt 300,000 243,529 543,529 562,000 N18,471

2100 RS2 11,800,000 1,160,967 12,960,967 12,961,000 N33

2120 0122 300,000 115,092 415,092 416,000 A908

2130 Q1) =2 11,400,000 800,000 12,200,000 12,200,000 0

2140 DIL)IIEIS =2 100,000 245,875 345,875 345,000 875

INEINEEP 27,912,820 30,362,049 58,274,868 68,988,086 N10,713,218
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2022519 SES3H 3X FEUA NS0 S2H
=S S
= AL

n= 22-3x=d | 22-2xF3¥ s T4l n= 22-3x=d | 22-2xF¥ s T4l
sSE=3+¥ 26,767,561 26,361,027 406,534 95.90 %[22+ 17,962,909 16,784,414 1,178,496 64.36 %
s52=+¢ 26,767,561 26,361,027 406,534 95.90 % nAL 12,222,586 10,915,702 1,306,884 43.79 %
=2 71,100 136,022 A64,922 0.25 % A 5,740,323 5,868,712 128,388 20.57 %
OISOl At==& 71,000 36,000 35,000 0.25 %| 222l 4,553,852 4,784,938 231,086 16.31 %
JlEtn =2l +=¢ 100 100,022 299,922 0.00 % A& 2e|l 2,386,752 2,494,161 A 107,409 8.55 %
DEXOHH 2= 1,313 1,313 0 0.00 % eh2tell 1,380,203 1,357,299 22,904 4.94 %
SN2+ 1,313 1,313 0 0.00 % 224l 786,897 933,478 N 146,581 2.82 %
OIALE &ED1018 = 1,072,845 1,072,845 0 3.84 %A 7St A 4,327,599 4,811,386 AN483,787 156.50 %
OIALE &DI0IE X3 1,072,845 1,072,845 0 3.84 % Gl 83,907 92,000 /8,093 0.30 %
St Z 4,243,692 4,719,386 A475,694 156.20 %
WEeAHlIE 160,000 160,000 0 0.57 %
JIEtnFAHIE 160,000 160,000 0 0.57 %
HES 1 1 0 0.00 %
dE= 1 1 0 0.00 %
(GlR=1]-1 0 100,000 100,000 0.00 %
ollgigl 0 100,000 100,000 0.00 %
DEXLOHL X = 908,457 930,468 A22,011 3.25 %
SE NI NLHE X = 908,457 930,468 ~22,011 3.25 %
OIALE XED101 B X2 0 0 0 0.00 %
OIAtE XI101E X2 0 0 0 0.00 %
NSRS | 27,912,820 27,571,208 341,612 100 %|Xt=XES A 27,912,820( 27,571,208 341,612 100 %
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20228t

T SE=S3H 3X FZ0a =0AHA

4
HU

4
R
HU

16/75

= 2022845 | 20228t - e ey
- = 3% =FolA | 2% =0l == =
26,767,561| 26,361,027 406,534
=RR] 26,767,561| 26,361,027 406,534
5111 stelsa 311,729 311,729

A1 A8:165,990&+1,5683H 262,762,170

HZA3H165,9903 348 57,764,520

8,797,470

C)) 311,729,220
5113 steagi2 26,455,832 26,049,298 406,534

B AD1E:2,040,000& %110 28| 448,800,000

BI1&:2,348,0002 190 »25t | 892,240,000

C1&:2,510,000*118H»25t )| 592,360,000

D11E:2,533,000& 42 *25} )| 212,772,000

EDE:2,542,000& %3925} )| 198,276,000

F1&:2,551,000&*50H+25} | 255,100,000

GI&:2,675,000& *49H »25t )| 262,150,000

HI&E:2,748,000& 189 x25! )|
125:2,796,000& «871& %25 D|
J1&E:2,804,000%68H <25t J|
K1E:2,810,000& 200 *235! )|
L11&:2,824,000& %2952 +25! )|
M &:2,827,000& %755 %231 )|
N1&E:2,834,5002%285%x25t 7|
011&:2,838,000&+260&x23! |
P1&:2,844,000& 56 2 *28! )|
Q1&:2,863,000&+390&x25! )|
ROE:2,945,000 %4925t 7|
S11&:3,318,500& %5192 +25t 7|

T1&:2,967,0002 %66 *25t 7|

St & SH AZEEHD| +=212:35,000,000&%23]

1,038,744,000

4,870,632,000

381,344,000

1,124,000,000

1,666,160,000

4,268,770,000

1,615,665,000

1,475,760,000

318,528,000

2,233,140,000

288,610,000

3,444,603,000

391,644,000

70,000,000



20228t

T SE=S3H 3X FZ0a =0AHA

= 20228tH = 202254 = = o g
- - = 3% ZHOA | 2% ZHola S -
BXFA)4+HB BN 408,894,250
(BRIF=H)UEFED| 425 2 -2,360,000
(gt A 26,455,832,250
5400 &2+ 71,100 136,022 64,922
5410 G201 Xt=¢ 71,000 36,000 35,000
5411 G20l Xt 71,000 36,000 35,000
ol 201kt 0l 201X+:9,000,000& 42 7| 36,000,000
(3XHFA)CIS0IX U 35,000,000
(gt A 71,000,000
5420 J|Etn =2+ 100 100,022 199,922
5421 &= 100 100,022 199,922
FSEael] &2:11,000&*22 0| 22,000
JIEFE2=21:100,000,000& *13| 100,000,000
(BXFA) 4+ 2N —-99,922,000
(gt A 100,000
1300 D& XHAHDH 2= 1,313 1,313
1310 RS DX KAL) 1,313 1,313
1312 22002 TH 1 1
AS0H2H EXI2:1,000&*13 1,000
(gt A 1,000
1314 JIAHIDI 2002 CH 54 54
JIH D1 5002 CH EXI2:1,000&*13 1,000
(2XF=A)INIAINPH2O BN 52,800
(gt A 53,800
1315 &Il S0H2HCTH 1,256 1,256
SOl S0H2TH EXI2:1,000&*13 1,000
(2XF=A)EIHIZSH2 X 1,255,300
(gt A 1,256,300

1316 Xtef

o
Ho
T
4
2
N
2

17/75




20228t

T SE=S3H 3X FZ0a =0AHA

20228 &

20228HH

= = = 3% 2F0IM | 2% 2F0la = “EE
X280 20 Z=X12:1,000&*13 1,000
(8 A) 1,000
1317 S A OH2TH 1 1
& A OH2HTH Z=X12:1,000&*13 1,000
(8 A) 1,000
g A 26,839,975 26,498,362
OIAIE ED|0IE X2 1,072,845 1,072,845
S[S A 9,914,924 9,914,924
1110 DIX)R S KA 8,773,839 8,773,839
OIR)gst=2 SSX2:11,500,000,000&*13] 11,500,000,000
(IXRFF)OIX)RSKS 2N -2,726,161,001
(8 A) 8,773,838,999
1120 (D1 =)JIEFS S RHAH 1,141,085 1,141,085
(DI=)JIEtS S At JIEtR S XHAFH1,000,000,000& %1 3] 1,000,000,000
AXF=F)OIZ)VIEIRSAN S 141,084,900
(8 A) 1,141,084,900
S22 8,842,078 8,842,078
2120 (O1=)0l %2 326,702 326,702
[GIESLES= 0l 2==2:300,000,0002*13] 300,000,000
(IXFF)OIR)042 B 26,702,410
(8 A) 326,702,410
2130 DIx)d 42 8,509,061 8,509,061
[GIESFSES= &4=2:11,400,000,0002*13] 11,400,000,000
(IXRFF)OIX)ELS 2 -2,890,938,600
(8 A) 8,509,061,400
2140 QIX)IIEIRSEM 6,315 6,315

OIE)DIERs=H

(IX=Z)OIZ)IERSEH

J|EtR S21H:100,000,0002 18]

(8 )

100,000,000
-93,685,350

6,314,650




2022std = SE=3H 33X FZ0 & X=0&HA

o
Jo

20228tH 20228t
3t =HO0A | 2XE FZ 04

2+
=

ol

27,912,820 27,571,208 341,612

19/75




2022std = SE=3H 33X FZ0 & X=0&HA

2. I3k = o mMe
n/ =~ 20228t | popeEtEAE = o e
- - = 3% ZHOA | 2% ZHola c= -

4100 £ 17,962,910 16,784,414 1,178,496
4110 nAAB = 12,222,586 10,915,702 1,306,884
4111 ndA20 9,672,697 7,971,053 1,701,644

mEE=1v] WA 20:8,006,924,800& *13| 8,006,924,800

(1XFF)LA SH A 265,245,439

(2XFF)LA SO 2N -301,117,370

(BXFAF)LA SH BN 1,701,643,730

(gt A 9,672,696,599
4112 W3AANHZ 33,919 40,000 6,081

WA A2 DR AMHES(LAEAR, THEI:2,500,0002 16 40,000,000

(BXHFA)LA H0S 2AH -6,081,090

(gt A 33,918,910
4113 nAABLE 1,131,370 1,314,492 A183,122

DY SAxg WP SASE140,000 15512002 260,400,000

Y SR W@ SR E433,0004 521200 270,192,000

mECRESELES =4 W@ 140,000 5212002 87,360,000

WA 2Ll WA 22214150002 +8H+1200 & 39,840,000

D IEsg W@ IFESE750008%130H 12042 117,000,000

WA 2EEB x4 WP 2EEXLE:150,00024«5H 12002 9,000,000

AW OF2tA ] S W@l 0F2HAICH:10,0002*70A1 2H+30F 21,000,000

Mm@ =0t L HESDI| ZA= AW =2 ALZ:15,000,000&*30F 450,000,000

AW AHEEI| 2ALZ:20,0002*700A12++23] 28,000,000

SEAS WIS DS A S XIZHI(H81H:10,000,0002+23] 20,000,000

(2H) DS ZAS XI£HI:850,000&%23] 1,700,000

(HY) WS A S XIEHI:5,000,0002+23] 10,000,000

(BXF)LA SA+g 2N -9,334,840

(BXF=Y)na HE 45 2N -11,411,060

(BXFY)WA XL 2N -5,889,770

(BXF=Y)na A2l4g 2N -3,060,800

20/75




20228t

T SE=S3H 3X FZ0a =0AHA

chol
= 20228tH = 202254 = = o g
- - = 3% ZFHOIA | 2% ZHoA s = -
(BXF=A)D IELG 2 —-9,944,000
(BRIF=YH)TU DY OFZHAILY 2+ -13,280,000
(BRIF=Y)VUDY = L HFE| 2AE 2N -112,201,500
(BRIF=Y)HZAS DUXISH 2 -18,000,000
(8 A) 1,131,370,030
PSR 26,280 33,602 NT,322
WA HAEE ALEE HERES:1,0002*13 1,000
WA =20AZ =012 HER2E=2:300,0002 %1204 3,600,000
Y NELE NESE HEEE3:1,000,000&*12I0& 12,000,000
W ATHEE MTHEE HERE3:1,500,000& 1202 18,000,000
WA ANEAS A&t 2 HER2E3:1,0002%13] 1,000
(BXF=Y)na I3 2 -1,3822,140
(BXF=A)DY ISLEH 2 -1,000,000
(BRIF=Y)NA MY 2 -5,000,000
(8 A) 26,279,860
24z 1,246,115 1,425,600 A179,485
W U AHNAAS YW@ AE(2002+):2,000,000&*2H*12I4 & 48,000,000
ZY W@ A=(902H2):900,000 »2S 1204 & 21,600,000
AU 2AIE L HEEI| ZA= AW 2ALZ:35,0002*30F*1,200A1 2= 1,260,000,000
2ZAF ZAIS (8 = 23 A2 EH):30,000R%32F %4 Al =+15H 57,600,000
ZYU W ZWU2ZAM2:60,000R*30F*9Al =x2H 32,400,000
2UNP 2AIE L HEEI| ZA2 HIEL W@ HEEI| 2AZ:30,0002*100A12++23] 6,000,000
(BXIFAF)ZYNY Y SXDY 2 2N -12,190,040
(BRIF=A)HUDA AAE L HBSI| SAZ 2N -167,295,000
(8 A) 1,246,114,960
g2do= 2,692 13,441 10,749
nsts SL2 D28 29 2 AL=:250,0002 x4 Al 2Hx501 5,000,000
A2l S22 ZEYNE SLZ(LEA L SH4):800,000& %23 1,600,000
doo2 g S212:400,0002 %13 400,000

21/75




20228t

T SE=S3H 3X FZ0a =0AHA

2. A2X e ®HE
= 20228tH = 202254 = = o Aza
- - = 3% ZHOA | 2% ZHola S -
M2/HY/2Y S2E MZ/F /&Y SH222:500,0002*23] 1,000,000
SNASHHE A SL2 SIZASHIHS A SH22:1,00024+13] 1,000
2AtSEt SEAo =2 (23) a1 UM AT S2:400,000@ %13 400,000
(2t3)4std HEYS2|4:2,000,000& %13 2,000,000
DML AAN EXEI2 Y (SOHWEIEHAA EXTZT 22 01 24H|:40,0002%163] 640,000
SHns SEL9=2 CH&-20w A WS 2AL=2:3,000,0003 *14] 3,000,000
FEMRI SEL9=2 OfstnstZ2 02 st30{ 2R 2 ALR:30,000& *20A12H+43] 2,400,000
2RFAF)UAN DS SHAYZ 2N -3,000,000
(BXFH)n4es S2LE 2 -5,000,000
(BRIFY)HAYHRIANSY SAZ 2N -1,700,000
BRUFAIZ/HY/HY SYZ 2N -1,000,000
(BRIF=Y)rEe ) SHASYZ 2N —650,000
(BRIF=Y)RSYMRX SHYZ 2N -2,399,000
(gt A 2,692,000
4117 WJAEXNZ 109,514 117,514 28,000
WA ENAS El&32:4,250,0002 %4 27| 17,000,000
DY HUEXS WA HOEXZ2:100,513,9902*13|= 100,513,990
(BXFY)LA EEZ 2N -8,000,000
(gt A 109,513,990
4120 MAB = 5,740,323 5,868,712 128,388
4121 MAZ 4,439,840 4,519,840 280,000
@ =0 M@ S04:3,141,7603A 1251201 & 4,712,640,000
(2XFA)EA SO 2N -192,799,800
(BXFA)HA SO 2N -80,000,000
(gt A 4,439,840,200
4122 MAAMNNHS2 7,100 7,100
P 03 A AZ2(EEAR, THHEDIH:2,500,000R 2 5,000,000
(2XFA)EA H03 BN 2,100,000
(gt A 7,100,000

22/75




20228t

T SE=S3H 3X FZ0a =0AHA

o=

i<}

o

20228tH
3t =F 0l

20228t
2%t F=Z 0l &t

ol

2+
=

& =

r
=4

354,632

403,020

A48,388

@ AX=E200,0002 %60

AP SA=E140,0002 %125 «1201 2
@ B E400,0002 %15 «1201 2
@ A A EH130,0008 %15 «1201 2
@ 2el=E:400,0002 28 «1201 2
AP bESEH97,0002 %55 12012
A 2HEXE150,0002 %1 H«120 2

A ZU2R4E1850,000& 12042

12,000,000

210,000,000

72,000,000

23,400,000

9,600,000

64,020,000

1,800,000

10,200,000

25,000,000

1,000,000
-2,600,000
-8,788,480
-10,800,000
-7,200,000

354,631,520

129,602

129,602

Jd A
EY

JA
EY

(8 )

HAEE HIERE3:1,0008+18]
=03 HERE3:6,500,000& 12012
DNEEE HIEREZ:3,000,000& 12012
ATHEE HERE3:1,300,000& 12012

=
K
e
o
13

HRE3:1,000813]

(8 )

1,000
78,000,000
36,000,000
15,600,000

1,000

129,602,000

809,150

809,150

tm

| =11 3:40,000,000& 4= 7|

jk)
{0

A0 E23:183,369,100&+13|=

(8 )

160,000,000
183,369,100
465,780,400

809,149,500

4200 2el24bl

4,553,852

4,784,939

~231,086

23/75




2022std = SE=3H 33X FZ0 & X=0&HA

ol
= 20228tH = 202254 = = o JRgr
- - - 3% =0 | 2% =Fcl = -

4210 Al 2telt] 2,386,752 2,494,161 A107,410
4211 A==2eld| 132,051 150,500 A 18,449

WRKEHIHL S A ASSES Y L3 AH60,000,0008 *13] 60,000,000

W=REZBINEZAH50,000,0008 13 50,000,000

(ts) W =AML S A100,0008 103 1,000,000

(IXNFH)DSSAME SN B 66,000,000

PRFH)DSSAME SA 2 -26,500,000

BXFH)DSSAME SA 2 -18,449,140

(8 ) 132,050,860
4212 Zdl2eldl 452,281 432,108 20,173

LB X =Xl 2teld] AEAS I 22lH]:5,000,000& 4= 0| 20,000,000

&DIHIE #=2/41:2,500,000& 22| 5,000,000

(23)JI XX 4=2181:1,000,000 2 *1 3] 1,000,000

SADIXHAH =Xl 2teld] HAr=2E £2/8H1:10,000,00024 14 10,000,000

AN&g SX2eldl &HII&Hl 2 XI22l41:1,400,000%1235] 16,800,000

AgAH |XI22ldl:1,400,000%123] 16,800,000

JIAAHl 2 XI&2ld1:2,500,000%1235] 30,000,000

SAAH| | X22lH]:500,000%23] 1,000,000

&2 & |2 X 22ltl:500,000&%123] 6,000,000

e B orAH|(CCTV) S XI22lH]:750,000%4 2| 3,000,000

:cﬁé‘:*j%’%“lj\ S 2eldl(EHP,GHP, A IS SA/C X &):9,000,000& 36,000,000

2o & S4 W] Hl2H1:5,000,000%13] 5,000,000

S NZ ZHl2eldl StEH B AIAE550,00024%123] 6,600,000

RFIDAIAE:500,000& *123] 6,000,000

2D & 3517]:583,4002 63| 3,500,400

I HHEAIAE159,300R4x123] 1,911,600

ISAIMH:132,00024%123] 1,584,000

HAFHl KX 244 AENY RXE4:304,7008 12042 3,656,400

HitTalk S XI22=:880,000& *120 & 10,560,000
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20228t

T SE=S3H 3X FZ0a =0AHA

o=

i<}

o

Jo

20228tH
3t =F 0l

20228t
2%t F=Z 0l &t

ol
I

A E2H
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(1XRFF)NLE FX22lH 2H
(1XFF)YUANLE RX22IH 5A
(2AFF)NLE RX22IH 5A
(2XRFF)THE ZHIZ2IH 2N
(2XtFF)H 7Y GFFIHZ2IH BY

(BRHFZ) YU RXI=2ll|

O

0_‘
(BRHFF)T MM RXIZ2lH 2N

(BAFF)NLE RXZ2IH 5A

OSAN |XIE=:2,160,0002 1204 &
NH/HEAD KX E2:4,505,600& 12012
PCSXI2=:3,700,000& «1204 &

NI HE - =& EH250,000 1200 &

W H 2 & =246 (Privacy-i):418,0008 x 1242

P2t2l(SmartNAC):433,400 @ x 12012

]

ol

0z
H

012 2+2/:440,000&*1200 &

2
oz
tol
I

FX

&= (WIWAF):429,000 2+ 1201 2

)
a

=

B

JI=SAb ELSH |SXE4:692,0002 1200 &

==
=5

ne
Il

A B2 2HRedOwl) S XIE22-:480,000&x1204 2

Push S X 2=:340,000& 12742

WIS [ 22:520,000& 1242

&S0 Active-X D18t S& J1s JH& JiE:6,000,000&+1IHE
ssHL 2SI R E2-41:380,0002+13]

LMS S XI24=H[:3,000,000& 1204 &

0z
=
or
I
02
N
0y
£l
02
o
&)
[
(=]
o
o
o
Y
*

nN
o

Al OFMEH| 22/H]:300,000& *4= 7]

25,920,000
54,067,200
44,400,000
3,000,000
5,016,000
5,200,800
5,280,000
5,148,000
8,304,000
5,760,000
4,080,000
6,240,000
6,000,000
380,000
36,000,000
3,000,000
700,000
2,000,000
6,000,000
1,000,000
1,200,000
-4,600,000
4,600,000
14,000,000
-400
5,000,000
14,000,000
-8,413,000

13,824,820




20228t

T SE=S3H 3X FZ0a =0AHA

2. A2X ool JA
= 20228tH = 202254 = = o g
- - = 3% ZFHOIA | 2% ZHoA s = -
(BRIF=H)JMEH RANE4H ZH 1,739,200
(BXF=H)LMS R E4H 2 -500,000
(BRIF=Y) A L FHIBEIH 2N —4,478,000
(BRIF=Y)YVANLEE RR2H 2N -1,000,000
(8 A) 452,281,020
4213 =g 22ly| 691 1,500 809
X2l A 22I81:500,000& 43| 2,000,000
(2R FF)ZTZHeIH 2 -500,000
(BRIFH)ZTHZAEIH 2 -809,200
(8 A) 690,800
4215 A& 29| 1,399,873 1,497,000 N9T 127
CHErAIZ 298| HPA OFMA Y 9 HUOHMACHE,000,0002*13] 6,000,000
Satord 22| CHelH:880,000& 100 & 8,800,000
Yototd ZEEA:5,500,0002*13] 5,500,000
&SO|orE 22| CHetd]:320,000& 1200 & 3,840,000
SLIRXE4 22/0h&H1:1,100,000& 1204 13,200,000
HA LAY 8294H1:120,000,000& 1202 1,440,000,000
AUHS)|sEA:4,700,0002 %13 4,700,000
2XAF=F)UNSAE2HH BN 14,960,000
(BXAF=F)UNSA LS| 2 -97,127,040
(8 A) 1,399,872,960
4216 B8 & 31,5655 31,992 N437
StEAX gfAt S St HAAT AR A B S:20,000,0002 %13 20,000,000
E SISk == 2MLUFZI2 08 20 WANIAZE2:20,00031H*23| 40,000
i 282 I 28 2:1,250,000@ 42| 5,000,000
A HWEEE WA WHLE:1,100,0002*13] 1,100,000
2229 BEE HARESSAL SHHlAGH 28 2:5,000,000& 13| 5,000,000
2229 BEE S22 AN AL E:500,000& %13 500,000
AES SIMEE S L IHAAD BHAMASEE Z:6,000,0002*13] 6,000,000
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20228t

T SE=S3H 3X FZ0a =0AHA

2. A2X e ®HE
= 20228tH = 202254 = = o JRgr
- - = 3% ZHOA | 2% ZHola S -

B AP E:200,0002*13] 200,000

(2R1F=Y)SDHAR HjaA LY 2o -5,797,800

(X)X NYLE 2 —349,710

(XY )222Y HEE Y 300,000

(BXFH)2NLE 2z 2 -20,000

(XY )R22Y HEE 29 -417,100

(gt A 31,555,390

4217 el ALt & 185,553 196,201 10,648

ATZEQN 2lAdR= St=2 CLA:22,000,0002 1 22,000,000

MS EES:38,200,0002*1& 38,200,000

V3 CP:13,200,000& 1 13,200,000

SPSS:38,000,000& *1& 38,000,000

altools S&H:13,600,0002 1 13,600,000

B I8 AHEHA:200,0003 %14 200,000

e elAURE EXI2:1,0002*13] 1,000

| elAdxtz S| AX=:5,000,000& 12012 60,000,000

I YXZ:1,700,0002 10042 17,000,000

(2R8I 2lAUXE 2N -6,000,000

(BRIFH)AITEY N 2A2UXZ 2N -1,808,880

(BRIF=H)E)| 2lAUXE 2N -8,839,200

(gt A 185,552,920

4219 JIEFAIE 22| 184,748 184,860 A112

CHEHAIE 22l ] M==Z HAH:8,000,000&*23] 16,000,000

CHErAI & 22l 8] d3tE HAH:3,800,0002*43| 15,200,000

WU AFRITAIAE! WRIHI:1,500,000& *23] 3,000,000

JIEtAI & 2teld] JIEFAIE 221H]1:7,000,000& 1200 & 84,000,000

2o L HDISHe MEH D2 XMe2ldl:2,200,0002 12042 26,400,000

ASAH D2 AEX (A2 HII2):500,000&+12) 6,000,000

AHAHIIS A H2(NFHIIZ):2,750,000R+2 20| 5,500,000

27/75
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o=
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2_022§H-EE 2_()225\“\-15 =2 AEaH
2 st = 3t F=H0A [ 22X FH 04
ASEAHIIS IS 2I(H=H2l):2,500,000& 12042 30,000,000
SASHJI2 A 2IH]:330,000& 1292 3,960,000
HE2sS =825 2ldl:1,000,0008 13 1,000,000
DU A%=:1,200,000+738] 8,400,000
(PR FH)USA SR 2H -8,000,000
(2X57)%d L HOISH2 2N -6,600,000
(BXFH)USA L2 SH 38,140,000
(BXFAH)IIEtAI SRR 2 -5,432,010
(BX£2)% L HOISH2 5 2,180,000
(8 ) 184,747,990
Lekzel] 1,380,204 1,357,299 22,904
4221 G{Hl W SH| 60,000 53,000 7,000
ElLEIC] =U2I04H1:4,000,000& «120H 2 48,000,000
(2XtF=F)3ULI0H BN 5,000,000
(BXtFZF)ZULI0H BN 7,000,000
(8 ) 60,000,000
4222 ARl 17,000 24,000 27,000
e MEH X+ XMEHI:2,000,000=1200 2 24,000,000
(3RHF) AL MBH 2o -7,000,000
(8 ) 17,000,000
23 140,679 139,000 1,679
Lot E| Hst3 & ARE5HI:26,500,0002 %420 106,000,000
(ZtZ)AHREEHI:500,000&+2& D] 1,000,000
(SRONAIREEHI:500,000&*2& D] 1,000,000
(221)AHREEH1:500,000&+2& | 1,000,000
(ZHA)AFREEHI:500,000&*2& D] 1,000,000
HaZEH| HLUARF:2,000,0002 %1204 24,000,000
st AREH| AANLR AL2FH|:2,500,0008 *23] 5,000,000
(BAHFF) YU S EH BN 8,000,000




20228t

T SE=S3H 3X FZ0a =0AHA

29/75

= 20228tH = 202254 = = o Aza
- - = 3% ZHOA | 2% ZHola S -

(BXHFA)TASEH 2 -6,279,500
(BXFA)YS2Y 2T FH| 2N -41,800

(gt A 140,678,700

4224 Q1M =1t 6,993 16,602 9,609

CHEH XM Z O Q1A H] FotEe L NMEIDEDA HE:110,0008+705 700,000
J| 2ol s elMy| NHMEIDNEDAN/2S HE L H&:20,00024%20% 400,000
2SS WFIZSEIL QM| (23)2tS W KIS HIF Q1M H|:30,000& *50F 1,500,000
SO 2B 2e/EIteIS Myl (BH)EHO 2 FH B AL WFKEIICIS 214 H]:30,000& %405 1,200,000
HNAXN 2 W SEHI M| (HY)XLAXNZWFOISHIL 0IMH|:25,000R+20F 25 1,000,000
mES= = NelE ] T2 29 2I4H]:150,000&%23| 300,000
&S QM| S&2AS OIMHI:1,000@%13] 1,000
AECIXI! QI | BWAECIXQ! Q1A HI:1,00024%135] 1,000
clste o oIS Tyl iﬁ?&;g%%‘ozsgéi} Hs S), 2l S, AL MOHIXIA 10,000,000
=25 Ui =28 28:1,500,000&*13 1,500,000
(BRFF=H)II OIS QIMH 2N —-307,000
(BRIF=Y)LHYSH IR HIIQS QIMH 2N —600,000
(BRIFYF)HYXNZUKASHI} QIAH 2 —-557,560
(3XHFA) WAt QIMH| 2H —200,000
(BXFA)US2Y QIMSTHH| 2N 6,444,000
(BXFAH) =28 L3 2N -1,500,000

(gt A 6,993,440

4225 | 405,007 351,000 54,007

PIES =] SAIIARZ:16,200,0002 %1204 & 194,400,000
[Ea=aes e $R:2,500,000@*23] 5,000,000
(1XFH)NAQS B 41,600,000
(2RFH)NAQS BN 110,000,000
(BRIFH)INAQS BN 58,207,367
BRFY) YR 2N —-4,200,000

(gt A 405,007,367
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4226 )| & 479,293 477,000 2,293
Hole=a &J1223:35,000,0002 12042 420,000,000
=] ABt=ER23:7,000,000& 1270 84,000,000
2RFF)+EQ3 2N —-27,000,000
(BRIF=A)TIQ3 2N -3,207,167
(BRFH)+EQ3 BN 5,500,000
(gt A 479,292,833
4227 S4lH| 110,828 110,828
E= SEYE2:2,500,000@ 42| 10,000,000
SAHEHl S4ld] SEHY ME3|4&:1,700,000& 120 20,400,000
RHEHY ME3|46:750,0002 1204 9,000,000
S AHEHl S4ld] A SR OIE U1:600,0002 1204 & 7,200,000
ASH 5:330,000&*1H 330,000
IPAFE 2:136,000& 1 136,000
SMS, 22S AI22:2,000,0002*12J1& 24,000,000
Zel2g sS4l HSAIE £:2,250,000& 12012 27,000,000
AR ESSAZ:170,0002 1204 2,040,000
FUHSAUEESHAIEZ:750,000& 1204 9,000,000
HOIE(AE)TVAIE 2:65,0002 124 780,000
(X FA)RVR BN 1,000,000
(2R =Y )R22Y SAH 2 —220,000
(2XF=F)2HI| WMARE Y 162,000
(BXFA)RBRE BN 2,000,000
(BRIF=Y)R2LSY SAH 2 -2,000,000
(gt A 110,828,000
4228 AEN233102 104,751 130,548 N25,798
235 3| 24 EE 2|35 ¢H3H1:3,750,000& *42 | 15,000,000
SIREESUS WSS A3l SI2MRUS WSS 3 H35dl:(5,600%*5,000)+14,000,0002 42,000,000
e sAREa @ ASIHAl g SE2L3 L UHSKXHM:250,000& 12012 3,000,000
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ESURSI === O NERE3:1,159,6403«5H*120H & 69,578,400

222Y ASH=3303 Holgxel 2€2:1,000,0002*13] 1,000,000

2ASEE OIS H3lH| (2t3)2AH 52 HE 03 213/H]:300,000& %13 300,000

XY 2US UK S| H3H 2N -330,000

(BRIFA)AY #ARS3 L NSTHAM 2N -1,000,000

(BRIF=AF)FMNUNSEES 2N —24,578,400

(BRIF=Y)RESY AFHS3US 2N -219,200

(8 A) 104,750,800

4229 N2+=+2 55,652 55,321 331

AREHNY =2 EXI2:1,000&*13] 1,000

J|ZEII0IS MARE2 J|2HEIIOIS B2 WO AA4=42:2,000,000& 13| 2,000,000

A4S NFONSEHIL MAIES2 (t3)2ASNKSHI B 4=42:4,300,00024+13] 4,300,000

(2t3)2ASWFKOSEHI AR =42:4,000,00024%13] 4,000,000

BASHE AL IS AAxE2 (BH)EHOSFHBALINSEHIICES SX4=42:1,000,00024+13] 1,000,000

(2H)SUHS HEAMNE SE442:100,000&*13 100,000

HNAXNZWIASEI A2 (HY)XLAUXNZNKOISHIL AAI=22:5,000,000& %13 5,000,000

SUE 20E0015 AIER SUE 20S00SAHA 0|22 (1 &H):3,300,0002 13| 3,300,000

SUE 20S00SMHHA 0I22(5E2223):1,500,00024%13] 1,500,000

HSEEs =52 SN M2 0|8 B43:1,2002%6,0008 7,200,000

N2 II=E£242:9,000,000&*2&2 D] 18,000,000

2el2d HEHA &I L DIEF 2A=22:2,500,000&%13] 2,500,000

DA L DIEF Z2A=2=2:250,0002%43] 1,000,000

JIEAI (52D S) B2442:1,800,000&*13] 1,800,000

S @ M+X 2 2HAH450,00020%13] 450,000

BAUSA SALS AAIEES (AS)EHDSA SADSAA AIZ$42:120,000&%13] 120,000

orEae| XS+E42 A OrM PR 22 (YA S):300,000&%13] 300,000

YA HASAIA I Z L A2TCH)|S 22/H]:350,0002 %13 350,000

HBMS NSE42 MBS YA £243:300,000& %1251t 3,600,000

MBS Al st Al =22:1,500,0002 18 0t 1,500,000
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- - = 3% ZHOA | 2% ZHola S -
QAFF)VIHE NS44E 2N —-2,700,000
(BRIF=H)IIBHIICE A4 2N -1,055,000
BXFA)ESUE 2RSS AIBE 2N -1,500,000
(BRIFAH)VIESE 445 29 -1,114,800
(BRIFH)INIELLE 2 —700,000
(BRIF=Y)R2SY UHAN BY 5,171,210
(BRIFY)LHLSA SALS A4 2N -90,000
(BRI FH)orEAL NSH4E 2N —380,000
(gt A 55,652,410
4230 244l 786,897 933,478 146,581
4231 Sel=4Y| 84,463 108,250 N23,787
mESEC RSl | WAL S2|Z=M4H(:6,000,000& *42 | 24,000,000
WA SEH2AAEHI:350,000&*135H 47,250,000
Al OFA 22 | A OlM PR 28 P (QAYUE S):1,000,000& *42D] 4,000,000
OIPEE SAKHEAIEZE) 222X H]:12,500,00024%23] 25,000,000
ot zte| =elE M| 22Xt O1=HI:1,000,000&*23] 2,000,000
(2X )N OHFBRIH BN 6,000,000
(BRIF=Y) DY S| FMH 2 —-20,000,000
(3XHFA)A A OHEBRIH| 2N -3,011,340
(BRIF=Y)orE AL S2IFMH 2N —-775,500
(gt A 84,463,160
4232 =8| 33,350 33,500 A 150
WA WEEgl| WEEHLI(HE):100,000R %41 4,100,000
(2t3) W S=21H1:500,000&%13% 6,500,000
(R0NLS=21H1:200,000&*5H 1,000,000
(HH)WSS21HI:100,000&*4H 400,000
@ NEHEH A W=FE2H[:200,0002%85Y 17,000,000
J|2MAEL RS &l Jl2MH el Rs WFRESIH:200,0003 *32! 600,000
otXate| nsEa| R4 OFMWSE4H[:100,0002 23] 200,000
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20208t | 20228t - o=
2 s = 3% =FolA | 2% =0l

ot zte] nEESH| SHARS oM = E21H|:500,0003 %23 1,000,000

AL S HXWFEH]1100,00024%23] 200,000

LMO td W= E @ H]:500,0002 %23 1,000,000
OlHIZ O nsE| Ot = A XI&H4l:1,000,0002+13] 1,000,000

ek &~ H ZHH]:50,0008 *43] 200,000
NelyEE s Z&t| HOIFEES K 2AL=2:300,0002+13] 300,000
(3X%2)DY DSSUH| 2N ~780,000
BRE2)NY DSBS S 2,000,000
(BREF)IBUARAYAS SBH LY 600,000
BREF)QTBe DSSHH 2N 270,000
(BREV)UHI DU DSSBH 2 200,000
BRE)NAFEES STl 2N 300,000

C)) 33,350,000

4233 LB o] 175,654 147,681 27,973

ZARY Sl A3 ZAL AHI:16,000,000& *14] 16,000,000

2PAPAE 213,000,000 1200 & 36,000,000

12 221,500,000 *33] 4,500,000
ARFMIHL SAH| AR FBNY 2AUH|(H2, ZFEHIF S):5,000,0008 13 5,000,000
ZEEtee| Al FHA T2 KA E24:2,200,000& *13] 2,200,000
BHAOAHS 4| EX3:1,000& 13| 1,000
nEIIEA SA| EX3:1,000& 13| 1,000
AR QEEE T AL AR FEZ X AF12,000,000%1 3] 12,000,000
N2Fg N24+4+2(MP, =2, J1EH:990,000R*120H & 11,880,000
st et Ad| WAL 01F(2014E):11,000,000& %13 11,000,000

WREBZIHL A AAIEHE4:3,000,0008+13] 3,000,000
aermmey Beszang suad HYHI(LS=T U 5042):5,000,0008 5,000,000

2P & EItH]:100,00024 %13l 100,000
CHEHSHIOIXKI St CHE'ZHIOIXI JHE ¥ SIH(HS)E Z27212:30,000,000& %13 30,000,000
(1R22) 22442 2o ~11,880,000
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o= 20228tH 20228tH & -
- - s2 dE2
2 st = 3t F=H0A [ 22X FH 04

(1XFF)128+4+E Y 11,880,000
(2AFF)NKAIMEH 89 5Y 10,999,000
(BRHFF)2AY S 2N -8,500,000
(BRHFF) NS YV AH| 2N -14,910,000
(BXHFF)USSHOIX S 5A 29,383,300
(BAtFZF)YS2Y YpEAH Y 17,000,000
(8 ) 175,654,300

4234 J| 2 PR =8| 27,000 26,000 1,000
JlBFALFTL| JI2E PREEH|1,250,0008 x42 ) 5,000,000
(2XFF)IIBRYLFTH BN 21,000,000
(BAHFZF)IIBRYLFTH BN 1,000,000
(8 ) 27,000,000

4236 JIEtH 2 =AH| 1,000 1,001 Al
JIEtH R =AY EX2:1,0008*13 1,000
(2XHFZF)IIEISRFETH BN 1,000,000
(BRHFE)IIEIS R F=TH 2 -1,000
(8 ) 1,000,000

4237 2 24| 312,787 386,501 AT3,714
DEAQIA B2 DEAWE 22H/:3,500,0002+23 7,000,000
IIRS3EH 224 IIRSEH L2435 L £2:1,000,0008 %18 1,000,000
AH FHYDF B2 SAR FHYNF 22S:1,0002+13) 1,000
stz 224 XL4+01 E2H|:15,000,0008 23] 30,000,000
st H S sl 22H(:5,000,0002 *33] 15,000,000
S YAIZE XIAHI:1,000,0002+308¢ 2t 30,000,000
AN EE22E 22H|:18,000,0002 *43] 72,000,000
CHEEXHA 8t 215 22 H1:5,000,0002 %23 10,000,000
thst E2HI(0E) SE8 2dx J|8 L HA:500,0008 103 5,000,000
2¢etol YstdHsl J|= 9 HIZ:5,000,0002+13] 5,000,000
CIXIE &2 21018 A:1,000,0002 +43] 4,000,000
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/52 ) 0FH E:35,000,0002*33] 105,000,000

bs s2H(s2e) ﬁ’&%% UL ESS(EBZH0, 23, i S) MZ:20,000,000 1 20,000,000

s E2HI(0AAE) Al BAl &2 Y A2271:15,000,0003*14] 15,000,000

MR ELH QR0IKsHM X £2H|:1,000,000&*33] 3,000,000

AZ UAEE HRIE2:12,000,000& 23] 24,000,000

S A2 243 N2t 2= 02X Al4:1,000,000&%23] 2,000,000

e E2HI(S AT E) CH& EeHe OLOICEIEl & 410,000,000 *14] 10,000,000

3D & ofLItIOlS s 210 AAH10,000,0003 14! 10,000,000

AAIEHOIX 2l 2 AIEH 0| Xl 2] % Z:40,000,000&*13| 40,000,000

(2XF=A)NE ELHI(0IAHE) 2 —4,000,000

RFF)LE A= 2N -21,500,000

(2RF=H)LASHOIX 25 BH 4,000,000

(BRIF=Y)USH2Y E2H 29 -8,896,700

(3X=A)HE ELHI(OIHE) 2 -11,629,116

(BXF=A)E ELH|(EES) 2N -1,938,900

(BXF=A)UE S LH|(HAHE) 2N -150,000

(BRIF=Y)RSMRX S2H 2 —-2,999,000

(BXF=A)UNE S LH (IARE) 2N -4,100,000

(BRIF=H)LAZHOIX 2l 2N —44,000,000

(8 A) 312,787,284

4238 3|2/H| 52,189 61,329 A9,140

2 AHA 3 olH| QAL23HZAF 81 2/H1:400,0002 %23 800,000

2ZHAFAL 31 2IH1:30,000& x4 21%33] 360,000

ARE O 32| AR EINLY 312/H]:500,0002*13] 500,000

YA EFZT 32| YA EFZA 32/H:500,000&*13] 500,000

BHADIAE S 398 HIHAOLAEHZEH 312/H]:500,0002*13] 500,000

SE3422 23 39yl SE242223 32/H:100,000&*63| 600,000

22423 3ol Jl22249 3 31924:150,000& 33| 450,000

20238HH S Ol AE HS]:150,000& *13] 150,000

35/75




20228t

T SE=S3H 3X FZ0a =0AHA

i<}

o

Jo

20228tH
3t =F 0l

20228t
2%t F=Z 0l &t

ol
I

A E2H

36/75

DRAIIA 32|

(IX=Z)2S 2/oH 2

ZX3:1,000&+18]

WA RAQIAL 812/HI:300,000&%2038]
THEI A 29 2 3]2/:20,000853]+8Y
THEI e 29 2 3]2/:20,0008 33«6

(t2)2A S WK SHIt 512/H1:10,0008 %108/ x13Y

(2)2A02F 22| WSEIICIS 8/2H[:100,0002*73]

StEH PR E AR S| 312/H|:5,000&%801%53]
O 23| 312/H|:20,000& *122!+63]

B2 AARS| 3/2/H:8,500&%1821%63]
243 &8 312H|:50,0008 168 Wt *23]
e-Learning 28 = 3| 2/H[:100,000& *13|
T2 2 3/9/HI:100,0002 33|
2 Eel 2R 3l 312/H1:200,000& %338

A 3lolH

o
o
>
i
v
=
w

11,0002 +13]
AHI(ME B, 5L 5):5,000,0008 *33
MR F PR3 312/H[:20,000+7H*23]

2tE 319/H]:3,500,000& x42 |

OilblZ m 2 2t 3IH]:100,000 & %53
ST UEroltl 2 X2t 2t 31H1:100,0008 «13]

(RONSUSETAS &

02

A& 2l3]:75,000&%238]

(RONSUSTAS AZE

It 2l5]:75,000& %23

1,000

6,000,000

800,000

360,000

,300,000

700,000

500,000

210,000

210,000

240,000

,600,000

400,000

200,000

,440,000

918,000

,600,000
100,000
300,000
600,000

1,000
15,000,000
280,000
14,000,000
2,000,000

500,000

100,000

150,000

150,000

-1,000,000
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(1XF=F)SYEE 3|9H 5N
(2RHFZ)2AY Blo/H B
(2RFZ)NFZ L 5/2/H 5H
(2RHFF)BHACIAE SR 5/2/H 2
(2AFF)DKAIMES 5/2H 5Y
CRFH)FESAY 30/ BH

(2AFF)nP YL 51o/H B

2

(2xtF=F)H22Y sloH B

2

(2XtF=ZF)2 =3 3|0H BN

(BRHFF) ALY Blo/H] 2N

(BRI FH)AUFFUIY 5/0/H BH
(BAIFF)LUIANEFN 5/oH 2N
(BRHFF)UHADIAE SR 5/2/H 2
(BXFF)SS3HARS 5o 2
(BXtFZ)I I3 22423 5|oH 2N
(BAFF)RKRAIMEH 5/oH 2N
(3RS R RIEIL 5l2/H 2N
(BRHFF)JIBEIIQS 5/o/H 2N
(BXAFH)UBNKUSEI} 5/2H 2N
(BAFH)EHAZT I BRI EIIOS 3/9/H 2
(BXAFH)HAXNZTDKOSHIL 5/9/H 2H
(BXFF)F LAY 3|oH 2N
(BXFF)TBEE 3/oH 2N
(BXRHFF) RSP LYY 3|o/H 2N
(BRHFF)UNSEOIRB 5/o/H 2N
(BXHFF)TB Y3 3lo/H BN
(3Xt=&)e-Learning 2EIZ 3|°/H BN
(BXtFF) R4+ 3loH 2N

(BXtx=Z)AS sloHl 2

2

1,000,000
2,000,000
500,000
-200,000
199,000
1,000,000
38,560,000
700,000

50,000

1,418,210

700,000
-300,000
-288,200
-582,800
-400,000

-78,000
-3800,000
-3860,000
-255,700
-500,000
-878,050
-226,000
-240,000
-1,001,500
-258,800

204,000

100,000
-200,000

-4,000,000
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(3R =Y )R2I2Y 3|9 =Y 1,000,000

(BRIF=Y)SMEST 3/9H 2 -341,210

(3RH=Y)2t &8} 3|9/ 2 -20,800

(8 A) 52,188,730

4239 S AH| 46,723 66,040 N19,317

25 SALH| WIS &AL S:31,000,0002 13 31,000,000

W2t ALY AlE W e31:4,000,000@ %13 4,000,000

594 0141:14,600,000& %13 14,600,000

215+ A1:500,0002*13] 500,000

HEEIA1680,0003*401%23] 5,440,000

JIEFES AF:500,000 *1 4] 500,000

CHelg2d ALl S23| ES(8AH XI&:2,000,000%13] 2,000,000

I HWF A ZHNFEHAI S L 22/ TASI A H]:1,500,000& %420 6,000,000

LIOI & HI L & A A 34 ALY (2tS)LI0IEAH L A A AL B ALEI:1,000,000& *23] 2,000,000

(BRIF=H)ASE HAH 2 -21,900,200

(BRIF=H) NP UL HAIH BN 4,050,000

(BRIF=H)2NDE HAH 2 -500,000

(BRIF=H)LIOIE AL E AA SAH 2+H -966,700

(8 A) 46,723,100

4241 J|Er24H| 53,730 103,176 N49,446

2AMA 2| 2ZALA 2YHI(A2E £):50,0008 43 200,000

ARFHONL 2| AAEINE 22H(:1,000,0002*13] 1,000,000

UEAHEFT 2| YUY B FN 2AHI(M I S):3,000,000& %13 3,000,000

AR Mot 29| AR H02el 229861:1,000,0002%13] 1,000,000

HIHAOIAEHZ=H 2| HIHAOLAE ZE 22H:500,000&*13] 500,000

SE3429 23 29| SE3M92AF 3 WSHI:100,000& %63 *3Y 1,800,000

22423 29| 2224293 WsSHI:100,000&*35*2YH 600,000

WKIAINESH 29| EXI2:1,0002*13] 1,000

DE0IA 29| ;iagg%o%gi\((é)%m A Al HEEl S):(1,500,0002 %2 7,000,000
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YAECIXC! X CHIDIEt2]

AW JIEF2 |
goels €93 29|
(RAFF)LIANYFT 2 2

(2AFF)ZN LB 2SH 2

NAGHBIIPIE g L A2F:(250,0008*122)+850,0002

2]
=t
El
o
)
o
I
il
0)
-]
r\'U

4 H12:100,0002 %40

SZEIL E=H % =2 :500,000& %14

0!

2

[
foi
~
foi
EJ
0
e
O
08!
M
02

2/2=:1100,000&*23]

()X SWKSEIL S EEIE,700,000& 14!
(BEH)EHASH B2 DK HIIOIS S E 1,400,000 *1 A
(ZHAXNZ2 WSS EIL SZEIH1,000,0008 *14]

et ol@ls| 2222 WEH|:800,000&*63]

Hd3Ys 2OAM o4 & XI=HI:4,000,000& 13

e-Learning 28X Q1 24H|:1,000,000& (18 &)x128t X

2 zel?IRs WEH|:250,000&%2021+33]

STAE =38 XS HI(M8D0H):6,000,0008 *23]

™
fon
o
0
[
o
My
Lol

I XI£H]:3,000,000& 23|

(B2A)8&A S =3 XI5H:425,000& 23]

(M) &A S =3 XI=H[:800,000&+23]

%
2
I
0
>
o
i

3| XI&HI:5,0008«65%

o
9
it
0
nx
>
M

3| XI&HI:5,0008«65%

STAUSHHEA XIZHI:1,000&8 13
gsieg JES Y (Y Ra4R, T2RE 5):20,000,0008
1A

TZHE 22H1:4,000,0003%14]

220l EA2 02| 2E=:4,400,0008 15|
E-CIP M2tE= N S=AHIA:4,000,0008 13
(IZ)LIOIEH L A Al W EHI: 200,000 *238]
OHst-D0 HAH W= 2H(:1,000,0002 %14

gotols 2l - 283 Y AW =:200,0008 18]

3,850,000
4,000,000
540,000
500,000
200,000
1,700,000
1,400,000
1,000,000
4,800,000
4,000,000
12,000,000
1,500,000
12,000,000
6,000,000
850,000
1,600,000
325,000
325,000
1,000
1,000
20,000,000
4,000,000
4,400,000
4,000,000
400,000
1,000,000
200,000
-1,000,000

-500,000




20228}

—

T SE=S3H 3X FZ0a =0AHA

2. I3k = o mMe
n/ =~ 20228t | popeEtEAE = o =
- - = 3% ZHOA | 2% ZHola c= -

(PRI F=H)BHAOAEHZYM SYH| 2H —499,000

(2XFY)SSSAYARYE 2FH| 2H —300,000

(2XFA)I 1322423 S2YH 2N —200,000

X FF)NSE A3 2FH BN 800,000

(2R FH)TAY 2EHEAHIA BN 182,000

(2X5=A)UAH DS JIIEI2FH 2N -1,000,000

(BRIF=H)2ZAIAY 2YH| 2+ —200,000

(BRIFAAFIFYNY 2FH BN 250,000

(BXFF)LTAHYFT 2FH| 2N -1,670,000

BXFI)ZN LB S2FH 2H —499,000

(BXFAY)SSSAYARYE 2FH| 2H -1,300,000

(BXFA)IIS22423 S2YGH 2N —399,000

(BRIF=Y)DNEQAQIA SHH| 2 -2,000,000

(BRIZ=AF)USXAMEI 2FH| 2N —540,000

(BRIF=H)IIBHIIE 2FH| 2N -500,000

(BRIF=Y)BNSUZHI SYH| 2H -561,060

(BRIFY)LHYSH IR HIIE 2FH| 2N -1,400,000

(BRIFAF)HYINZUKASHI 2YH| 2 -1,000,000

(BXF)UNSEO A3 2FH| 2N —200,000

(BRIF=A)V 343 JIEI2FH| 2N -2,278,690

(3x+FA)e-Learning 2EI= QIHH| 2H -7,000,000

(BXFA)BTAS &3 XTH 2N -8,000,000

(BXF=Y)LS2Y JIEI2YH 2N -17,547,900

(BXIF=AH)XZHE JIEI2FH 2N —4,000,000

(BXF)LIOIEHY L AL DSH| 2N —400,000

(BXHFA)EIIQS 4F35 SYH 2N —200,000

(gt A 58,730,350

4300 H P&t AY| 4,327,600 4,811,386 A 483,786
4310 &3] 83,907 92,000 A8,093
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20228t

T SE=S3H 3X FZ0a =0AHA

4311 H32H| 83,907 92,000 28,093
S| WLHS P HI:92,000,0002 1 4] 92,000,000
(3X+FY)saATH 2N -8,092,647
(gt A 83,907,353
st 4,243,692 4,719,386 N475,694
4322 WL &E2 3,550,000 3,980,000 A 430,000
YR g:ﬁzj@i‘%((ﬁgi\$¢ S0l E2M 1,400,000,000
HNASSESZS(HITSXIEE2):500,000,000& 28] 1,000,000,000
22 Z(HITE A HITH 0l HEEE2):450,000,00024 %284 )| 900,000,000
DHATVHES 2 (F 20 XA &E2):15,000,000& x284 | 30,000,000
JIEtRLHES 2 (e E&H):325,000,0002%28 )| 650,000,000
(BRIF=F)DUFEZ 2 —430,000,000
(gt A 3,550,000,000
4323 A A SHI 505,811 507,544 AN1,733
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AE A SHI(270151H:1195,000,000 & *2& J|

(2t3) A8 A&HI:10,000,0008 «2E D1
(RONAE A &H|:2,250,0008 227

(22) A8 A &H:2,750,0008 22|

oo

(X)) A8 A&HI:5,000,0008 227

MBS UE 2L (HZHl S):100,000&*13]
STAS I HASH(ASLX S)(HE0):500,0008 23]
(Zs)sEals J124&H1:25,000,0002 23]
(ZS)sEals K& AMEA:6,000,0008%23

STAS B E(H8):2,500,0008 23]

(ts)s A s B8 2:2,000,000& 23]

(B8 &AM s BE2:255,000&+23]

o
@
[
Daf

>
)3
H

&2:320,000&23]

0
2
@
04
nx
o
H

82:2,0002+65%

o
=
it
0
nx
o
H

82:2,0002+65%

390,000,000

20,000,000

4,500,000

5,500,000

10,000,000

100,000

1,000,000

50,000,000

12,000,000

5,000,000

4,000,000

510,000

640,000

130,000

130,000




20228t

T SE=S3H 3X FZ0a =0AHA

2. M2 crol: mel
= 20228tH = 202254 = = o JRgr—
- - = 3% ZFHOIA | 2% ZHoA s = -

SEAS AEASH| SHEAS AEHASH1,0002%13] 1,000

BEAS BE2 SHEAS BE2:1,0002*13 1,000

BAECIXIQ AEHASHI BAECXL W2 2H1:1,0002*13] 1,000

ZHE MG LZHE AEASH4,000,0002 %14 4,000,000

GHus AEASH he-0w HAlws AEASH:3,000,000 *14] 3,000,000

NREANBE2 (BSOHNSEAI EE2:2,0002 %652 130,000

2RIV I S AZASH 2N -99,000

X =A)BRAS I DASH 2N -1,000,000

(2RF=AF)UAN DS AFASH 2N -3,000,000

2XAF=A)BRAS I2HY SHH =X 1,000,000

(BRIF=A)VI A AASH 2N -1,000

(BX=A)BRAS I VASH BN 5,300,000

(BRIF=A)HJAS HEE 29 -3,300,000

(BRIF=AHTZHE AgASH 2N —4,000,000

BXAF=F)USEAN £8E Y 68,000

(BXAF=A)HRAS I2HY SHH =X 200,000

(8 A) 505,811,000

4325 st XA 187,881 231,842 N43,961

SMES X2 2022 H2=H £ M=0H3:45,000,000@ %13 45,000,000

SHAMTHRI DI 7 84 AF 2124 2:1,000,000& %13 1,000,000

SHAMTHRI D17 2+ 3] X1@:1,650,000& %43 6,600,000

SHAHTHRI DI 7 =813] XI2:10,000,0002*13] 10,000,000

2 WESSEY L IIS235HH:10,000,0002 13 10,000,000

S0t/ 2 S XI&:3,000,0002*13] 3,000,000

sSsHA2Y SstHA 2HHI(EXI2):1,0008%13] 1,000

A22e|a2g XAl OlekE 2 HI:1,750,000&*23| 3,500,000

A23e T2 03 29H|(2H 224 21):250,000& 42| 1,000,000

AGAl D272 2H|(AelZdAF Y AY 9]):625,0008 42| 2,500,000

A== ToHErA XI2H]:1,000,0002 %13 1,000,000
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20228t

T SE=S3H 3X FZ0a =0AHA

2. X2X ool JA
= 20228HH &= 20228t _
~ 3% ZAUA | 2% ZHCIM e =
a 8 =

CH23ot=s st X &d| CI2std s 2vE3]:400,000& %23 800,000

ORIt Xg T2 0328 WS 2/):150,000 42| 600,000

NASAES 29| N SAMES 224]:2,500,000&%28H| 5,000,000

oS IR 2| ZHOHSHM X 22d1:1,100,000& 23] 2,200,000

NASFHS 2 XA ANARES FHSUA S X RH]|:15,0008*300H 4,500,000

A FEWFE K=l AtshE s W R X RH(X3H1H):40,200,0002 13 40,200,000

(2t3)aterg el MR X2 HI:4,000,00024%13] 4,000,000

(R0haters el MR XIRHI:1,800,00024%13] 1,800,000

(2A)atergeal DR XIRHI:2,500,00024%13] 2,500,000

(B)atergdeal MR XIRHI:1,500,00024%13] 1,500,000

Z/F /=Y sHUTIAHI FACIY = sHM X &H|:5,000,000& 13| 5,000,000

Z/F /=Y sHUTIAH| HITEIOAZ8(Fsotel) XI&:1,000,0002 13| 1,000,000

WHCRF & 24Xt 215 AM:2,000,000& 13| 2,000,000

SEAS sSAMXIAY| el st X (Es 2,500,000 23] 5,000,000

(2t3)2Hel A&XR:2,500,0008%13] 2,500,000

2HH(DRLHY S) BAIZ2 XA (H&HDH):7,000,0002%235] 14,000,000

(AS)LSEH (D219 S) 2 A2 XI2:6,000,000& 23] 12,000,000

(ROHUSEH (D29 S) ZAIZ XIR:2,000,000& 23] 4,000,000

(2H) 2 (229 S) 2AI2 XI&:70,0002%100H 7,000,000

(A UAH (D29 S) 2 A2 XIR:2,000,000& 23] 4,000,000

BAEC|XO 2| WUWAECIXC! St ZERHI1,000&%13] 1,000

SIS AL Y| SHM X 2| SEMEEHA 2#SX) & 2EIX HZ:500,0008%103] 5,000,000

FeMS X SHUTIAYI Q=0IKsM NFES XRH|:200,0008*23] 400,000

OStnNET )2 st T2 H| 228 HSIAIE SAI2XI&:5,000,0002%13] 5,000,000

M2 dss 29H(HS) M2 22Y S&sHE WE5XH:2,400,000& %401 9,600,000

X F=F)srNEE XSH BN 4,400,000

A2 U FSES SHHI(N o4 4,240,000

(BX=A)srN S S XI|H 2 -2,600,000

(BxF=A)SSH2A2Y 2 -1,000
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20228t

T SE=S3H 3X FZ0a =0AHA

2. XA2X&E e ®HE
= 20228tH = 202254 = = o g
- - = 3% ZHOA | 2% ZHola S -
(BRIF=H)CI2BIIE SHYRIH B 500,000
(BRIFAF)XNILSAES 2FH 2N -500,000
BXFI)NASHS SYXAH 2 -2,129,400
(BXF)MAX HYWF XTH 2H -3,000,000
(BXFA)BHTAS S| 2N -30,930,000
(BRIF=A)SMELUAN SSHI S YK AH 2N -8,736,500
(BRIF=Y)RSMRX SHYRIH 2N —399,000
(BRIF=H)OSNSTZ2 I SHMXIFH 2 -1,694,650
(BRI 2SS 2L EES SIJH(US) B 530,000
(gt A 187,881,450
4400 =22 160,000 160,000
4420 J|EtR=2HIE 160,000 160,000
4421 &4 160,000 160,000
TEIM S=3 gtet THEIM S52 8HeH40,000,000& *42 ]| 160,000,000
(gt A 160,000,000
4500 =32 1 1
4510 M&E3 1 1
4519 HIS= 23 NHE2 1 1
HSES33HEES EXI2:1,000&*13 1,000
(gt A 1,000
4600 ollglb] 0 100,000 100,000
4610 ollbl gl 100,000 100,000
4611 ollglgl 100,000 100,000
oyl 0l 5181:200,000,000& *13] 200,000,000
(2XHFZ)0IHIH] 2y -100,000,000
(3X+FA)0IHIH| 2y -100,000,000
(gt A 0
1300 DH AN L K= 908,457 930,468 N22,011
1310 RS DAL X = 908,457 930,468 N22,011
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20228t

T SE=S3H 3X FZ0a =0AHA

2. A2X e ®HE
= 20228tH = 202254 = = o g
- - = 3% ZHOA | 2% ZHola S -

1312 212 0H Y] 1 1
A20H bl EXI2:1,000&*13] 1,000
(gt A 1,000

1314 JIHIDI 200 Y] 18,000 23,000 25,000
JIH DI 00 bl St 2 HAERA JIHIIF012HI: 20,000,000 *1 Al 20,000,000
(2t3)I1H 2101 H1:18,000,000 2 *1 4! 18,000,000
(2XHF=A)IIAIIPHUH 2 -15,000,000
(8XHF=A)IIAIIPOHUH] 2H -5,000,000
(gt A 18,000,000
1315 &J|HI S0l 743,380 760,391 A17,011

ESPAL: =1 = St Y HEEA EIIHIS0H 15,000,000 «14] 15,000,000
DI S0HBI( A AMALNR HEHRE PC:1,300,000& *20H 2,600,000
ZONSHM IR B2 28HD|0] D] HONE XA EX28D(0] 0H:1,000,000&*13] 1,000,000
NS EHBAAE 54| THUHESEHBAALY 2SHI(ZAI012):700,000,000& %135 700,000,000
(2XF=A)EIHIZSHYH X 9,500,000
(2RIF=Z)EIIHIZHAH(HA) BN 31,792,310
(PRIF=Z)FNSMRY SXBE(J| HAYH 2N —-351,000
(2RSS I HISHYH ZSH 850,000
(8XH=A)EDIHI S 2 -17,000,000
(BRIF=Y)SMES NI HISOHYH 2 -11,087
(gt A 743,380,223

1316 Xt&2eH20H Bl 1 1
A2 X0 EXI2:1,000&*13 1,000
(gt A 1,000

1317 T A2l 147,075 147,075
Az S AM+H1:100,000,0002*13] 100,000,000
DBpia:8,417,0002*13] 8,417,000
EBSCO package:19,333,000&*13| 19,333,000
Az Nursing Skills:14,325,000& *13] 14,325,000
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20228t

T SE=S3H 3X FZ0a =0AHA

Et 2|
202281E & 202281 H = =3 aE2
o s = 3t =FH0A | 2X =0
S &8 25,000,000 +1 2] 5,000,000
(8 ) 147,075,000
g Al 27,912,820 27,571,208 341,612
DIALZ RDI01E XS 0 0 0
1100 RS 11,800,000 11,800,000
1110 O12)mSXHat 11,500,000 11,600,000
REX+3:11,500,000,0002 %13 11,500,000,000
(8 ) 11,500,000,000
1120 (OI12)JIEt R S AtHa 300,000 300,000
RS JIEHR EXHaH:300,000,0002 *1 2l 300,000,000
(8 ) 300,000,000
2100 R S2X 11,800,000 11,800,000
2120 (O1)0il+== 300,000 300,000
0l = 3:300,000,0002 *1 5] 300,000,000
(8 ) 300,000,000
2130 Q1 d =3 11,400,000 11,400,000
&4:3:11,400,000,0002+13] 11,400,000,000
(8 ) 11,400,000,000
2140 Q12)IEt=S2 M 100,000 100,000
RES=T JIEHR ESTH:100,000,0002 *1 2l 100,000,000
(8 ) 100,000,000
NSXESAH 27,912,820 27,571,208 341,612
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2022srA & H]

ol



(=== §

2022stH . HISE3

A 3X FEU & NS0AN B

=g s

22-31tF3& 22-2x =34 = T4Hl 22-31tF3& 22-2% =34 = T4Hl
sSE=3+¥ 313,420 382,000 268,580 1.03 %|2= 6,268,993 7,930,991 A 1,661,998 20.65 %
313,420 382,000 268,580 1.03 % 3,753,398 5,371,846 | 21,618,448 12.36 %
dgYIIR+e 14,438,151 20,610,577 | ~6,172,426 47.56 % 2,515,595 2,559,145 243,550 8.29 %
120,002 120,002 0 0.40 %|2tel22l 2,439,960 1,966,147 473,814 8.03 %
191,502 220,004 228,502 0.63 % 667,997 97,540 570,457 2.20 %
14,026,646 20,148,570 | 26,121,924 46.20 % 411,291 400,562 10,729 1.35 %
100,001 122,001 222,000 0.33 % 1,360,672 1,468,045 A~107,372 4.48 %
NELHSY 4,419,373 4,528,313 /108,940 14.56 % | Pt ZH| 14,280,217 20,533,937 | 26,253,720 47.04 %
277,864 305,864 228,000 0.92 % 1 1 0 0.00 %
610,868 597,868 13,000 2.01 % 14,002,352 20,228,072 | 26,225,720 46.12 %
3,530,641 3,624,581 293,940 11.63 % 277,864 305,864 228,000 0.92 %
i Rl Bl 889,966 788,756 101,210 2.93 %= E 1 1 0 0.00 %
802,802 702,804 99,998 2.64 % 1 1 0 0.00 %
87,164 85,952 1,212 0.29 %|HES 1 1 0 0.00 %
SX2AIEHRHA = 8,622,686 13,289,707 | A4,667,021 28.40 % 1 1 0 0.00 %
4 4 0 0.00 %|oidil 31,641 131,641 100,000 0.10 %
2,003 2,003 0 0.01 % 31,641 131,641 100,000 0.10 %
8,620,679 13,287,700 | 24,667,021 28.39 %S Xt2AIEFRHAX & 885,047 872,006 13,041 2.92 %
DE X2 =2 13 13 0 0.00 % 4 4 0 0.00 %
11 11 0 0.00 % 2,001 2,001 0 0.01 %
2 2 0 0.00 % 883,042 870,001 13,041 2.91 %
OIALE &D101E Rt 1,678,441 1,817,513 A139,072 5.53 %[ DE XML XI= 5,940,260 9,327,154 | 23,386,894 19.56 %
OIALE &II0IE X3 1,678,441 1,817,513 A139,072 5.53 % 5,940,258 9,327,152 | 23,386,894 19.56 %
2 2 0 0.00 %
DEIIHAE 1 1 0 0.00 %
1 1 0 0.00 %
OIALE RED10I 8 Rt 515,928 655,000 A139,072 1.70 %
2 X 515,928 655,000 A139,072 1.70 %
ISR 30,362,049 | 41,416,879 | 211,054,830 100 %| A=K ESH 30,362,049 | 41,416,879 | 211,054,830 100 %
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20228t HISS=23H 3X FEU & NS0 LA

1. A=+¢ o mMe
ne 20028 | 202284c i
= = = 3% 2F0IM | 2% 2F0la = HEE
5100 53¢ 313,420 382,000 68,580
5120 =2z 313,420 382,000 68,580
5121 |2 & 313,420 382,000 68,580
S0 L= S0 225 £2:800,0002*10Y*43] 32,000,000
M= SIS YURASELRA S S310HE:45,000,000& x4 2 D] 180,000,000
TMNSI Ao )E Y HADHE daas SSHX UE 2 LEHA:3,000,0002*503] 150,000,000
HMISA HAME SAX LS el A E SALA 1R:5,000,0002 %43 20,000,000
(BRIF=H)EIR0I4 22 2 -32,000,000
(BRI BYNSY ST 2N -10,000,000
(BRI HHISS YUNE L UAWYF 2N -32,580,000
(BRI BHINSY FY 2R SAXNLS BH 6,000,000
(8 A) 313,420,000
5200 LI 24+L 14,438,151 20,610,577 NB,172,426
5210 &2+ 120,002 120,002
5211 ZBAHINYZ 1 1
ZAHIEYS EX2:1,000& 1,000
(8 A) 1,000
5212 HERYHEAUS 120,000 120,000
gHERddEe2 HAESEAEZS:120,000,000&*13] 120,000,000
(8 A) 120,000,000
5218 S=E2SAFYS 1 i
SE3AHELZ EX2:1,000& 1,000
(8 A) 1,000
5220 )82+ 191,502 220,004 N28,5602
5221 LBIIE3 175,001 170,002 4,999
de RS2 =4 2e)|£32 £4:170,001000%13] 170,001,000
(d)ge|e2 &g (LA BSEXI2:1,0002*13] 1,000
(BXF=A)YLI |23 =4 Y 4,999,000
(8 A) 175,001,000
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20228t HISS=23H 3X FEU & NS0 LA

2_022§H-5E 2_()225\“\-15 =2 PO
2 st = 3t F=H0A [ 22X FH 04
5222 N&EJIIR3 16,501 50,002 233,501
nelEstz = ST ZESU(HEIIR)ESEZ:25,000,000+23 50,000,000
N&e2 =4 XEINF3:1,0008*15] 1,000
(L)XNFIIE3 =L (L) U=SEXS:1,0008*13 1,000
(BAFF)RAFSS £ 2N -38,500,000
(BAFF)XNFIIES =4 5% 4,999,000
(8 ) 16,501,000
5230 = NEX= 14,026,646 20,148,570 26,121,924
5231 WET 13,497,253 19,636,481 26,139,228
=2otEst=a 2VHHEZ | FE (O XA SIS Z8):8,000,000,0008 23] 16,000,000,000
=2t&E 3 11 7E:1,200,000,0002 18] 1,200,000,000
X2 QI TH & 5t=:500,000,0002 %13 500,000,000
A3 2 =S XI&3:350,000,0008 13 350,000,000
*§\2§MDE\§§.‘§(I 128, FYEHIZeASE8):220,000,000& 440,000,000
222 FEAY & FAEWKIAAZ:1,000,000,0002 18] 1,000,000,000
2= HEE3:70,000,000&%23] 140,000,000
HE2ZAF MM Xe2 jo;g)“o‘i‘ = 23 % ElZ3:(240,0008 #1225t J1)+(720,0002 6.480.000
(L)W= (L) U=SEXS:1,0008%13 1,000
(BRtFF) =3 2o -6,134,731,390
(BRHFF)USAA HRHH XS 2 -4,497,000
(8 ) 18,497,252,610
5232 J|Et=10X& 330,724 360,000 N29,276
SEFMAER SHFMUAZRHESES:25,000,000&%23] 50,000,000
2E(SL, USEF)HEZ BEE(WSES §) 25 &813:30,000,0008+23 60,000,000
(2xtFF)223 +2 5 250,000,000
(BAFY) =Y UAER 2N -16,500,000
(BAFF)ES(SL, LSES)TE3 2Y -12,776,045
(8 ) 330,728,955
5233 Rl XXX 198,669 152,089 46,580
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20228t HISS=23H 3X FEU & NS0 LA

= 20228tH = 202254 = = o g
- - = 3% ZHOA | 2% ZHola S -

QBORSMRI| XE2(21) QA= REM IR K& 2:3,000,0002 13 3,000,000

AHuNS X3+ CHet-0w AAE XNE2 +2:20,000,0003 *14] 20,000,000

(LL)XIXHM = (LA TSI MAHHI:287,000& +21 H*12IH 72,324,000

(QYA)SERAZ2:100,000&*21H*23] 4,200,000

(LR SHEHI:100,000& %21 H*23] 4,200,000

(1XFF)ARURSYRX NJAS(31) BA 2,500,000

(2RFF)UAN DS N34 BN 25,865,000

(2XIF=H)DNSEM NYS Y 20,000,000

(BRI BYUSY E|SUNYA 2408 5 46,580,000

(gt A 198,669,000
iféogﬁi*ééagi*ﬁj\ 100,001 122,001 N22,000
5241 Aststga M3 100,000 122,000 N22,000

AtstgsEcE =z QST 2:72,000,0003 %13 72,000,000

CRFI)MSFHHALHUYZ BN 50,000,000

BRFI)MSFHATLHAYZ 2N —22,000,000

(gt A 100,000,000

5242 stuJ|gEAS 1 1

EigmipjResPielt=] EX2:1,000& 1,000

(gt A 1,000
5300 LR+ 4,419,373 4,528,312 A 108,940
5310 YAI=222 277,864 305,864 28,000
5312 =& & 277,864 305,864 N28,000

Hy=2 ¢ Al 2 Al RIEE2:25,000&%10,0008 250,000,000

Al 2 FHAl HAE2:20,0008+1,500H 30,000,000

HZast L HSH & T 4250003 *400 10,000,000

HBast L HsH THM & 4=:20,000& *500 10,000,000

(2RIF=YH)WER 4+ Y 5,863,935

(BRIF=Y)TER 4+ 29 —-28,000,000

(gt A 277,863,935
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20228t HISS=23H 3X FEU & NS0 LA

chol
= 20228tH = 202254 = = o JRgr
- - = 3% ZFHOIA | 2% ZHoA s = -

5320 &Y - MB=ZY 610,868 597,868 13,000
5321 9= 13,000 10,000 3,000

SENLES =2 SY= 210,000,000 14 10,000,000

(BRIFAH)EYANLS 2 Y 3,000,000

(8 A) 13,000,000
5322 HolgLAaME= 597,868 587,868 10,000

HEtAIEAIEE =2 S AHE:3,000,000&*13| 3,000,000

KHED(:3,000,000& %13 3,000,000

O™ ME(B2):5,514,000& 1242 66,168,000

O™ ME(HI=2=):750,000&%121 2 9,000,000

0l SSAISAHII:8000000&*13] 8,000,000

A&:12,000,000&*13] 12,000,000

HIl&:10,000,0002 %13 10,000,000

etAlEAEE =2 WEAME AF2E 5:5,000,000& %43 20,000,000

ZASFHEH (M AHZ2):6,700,0008%13] 6,700,000

JI=AF =g JI= A 2=21:197,500,0002 %254 )| 395,000,000

(2RFH)IISN 2+ BN 55,000,000

(BRIF=H)IISAN 22 BN 10,000,000

(8 A) 597,868,000
5330 JIEt RS2 H+ 3,530,641 3,624,581 193,940
5339 JIEt LU+ 3,530,641 3,624,581 193,940

AZHE X2+ HZHE NS +=2:10,000,000&*14] 10,000,000

NAAHUEE olAAHAI XAS NAAAUES oleAAGAI H2 X|22:738,278,5602*13] 738,278,560

K-MOOC XI&2 K-MOOC A+ H]:10,000,000& 42 7| 40,000,000

(QYA)IIEIHHESY (2LA)PCR A MM :700,000 1274 8,400,000

(QUR) A S AHE,000& *23]x 1204 192,000

(QLYANHIQLABEZ +=2:1,671,244,000&%13] 1,671,244,000

(QEUA)=EEZ £2:24,163,500 124 & 289,962,000

(LRI 25Ee42:600,000R+12)4 7,200,000
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1. A=+¢ o mMe
n/ =~ 20228t | popeEtEAE = o e
- - = 3% ZHOA | 2% ZHola c= -

(QEUANFIIQLABE ol2IAH12,383,750& 1202 148,605,000

(LIUA)ASHA2:8,000&*10H*30L*12I4 & 28,800,000

(QUR)AIH L 2tAIHI:8,5002 80 *30L 1204 & 244,800,000

(QUA)SEHI5,0002*80H*12I4 & 4,800,000

(RRA)alsHl =2:1,000,00021+13] 1,000,000

(IXRFF)LN2BSTAMNY X2 BN 250,000,000

CXFF)IZXE X234+ BN 6,849,000

CRFI)NAMNARSH QIHALANY NYS BN 42,450,000

(2X+FF)K-MOOC XI& 3 2 -28,000,000

CRFI)MUS XAZ B 160,000,000

BAFI)NAMNARSH QIHALANY XNYS BNY 59,060,072

(3X+FF)K-MOOC XI& 2 B 7,000,000

(BXFI)MUS XS 2N -160,000,000

(gt A 3,530,640,632
5400 =2+ 889,966 788,756 101,210
5410 G201 Xt=¢ 802,802 702,804 99,998
5411 I3 Ol At 802,802 702,804 99,998

ol 201kt 0l 201 Xt:175,000,000& *42 | 700,000,000

(2LRA)0IXt4=2 (LLA)2SIIA S =20/ XH=4=21:3,000,0002 13| 3,000,000

(1XFA)0IS30I X 24 -100,197,000

(2XHFA)0S30I X B4 100,001,000

(3XHFA)CIS0IX U 100,000,000

(BXHFA)(QLYR)0I K2l 2ZH -2,000

(gt A 802,802,000
5420 J|Etn =2+ 87,164 85,952 1,212
5421 &9 87,164 85,952 1,212

JlEt& =g &2:1,250,000@*42 | 5,000,000

JIEFE2=21:62,508,190& *13] 62,508,190

(LA IEIS LA+ ()& 4=2:2,000,00024%13| 2,000,000
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1. A=+¢ o mMe
n/ =~ 20228t | popeEtEAE = o Boe
- - = 3% ZHOA | 2% ZHola c= -
(RERA)UXI2IHE X =2:810,2503 1201 9,723,000
(RYRA)DEHH2:560,0002«120 & 6,720,000
(RLATILFLFH0IY (LA UESEXIZ2:1,0008 13 1,000
(BRIF=H)IIEIZLY B 1,211,590
(gt A 87,163,780
1200 S X2t | EF A= 8,622,686 13,289,707 24,667,021
1220 SXEAHAE =24 4 4
1221 EXRIHES A0 1 1
(RLYANENRIESAEAMESS (RLA)U=SEXIZ2:1,0008*13 1,000
(gt A 1,000
1224 st J| A SRS 2> 1 1
S| G EXAHAS 2 EX2:1,000& 1,000
(gt A 1,000
1229 JIEFS AR 2 2
(LYA)IIEIE R R &= (RYA)U=SEXIZ2:1,0008*13 1,000
(RLA)EX23+ (RERA)U=SEXIZ2:1,0008*13 1,000
(gt A 2,000
1240 JIEFAF&F= Q) 2,003 2,003
1242 RES33 % 2 2
ANEE33+ EX2:1,000& 1,000
(RLA)EE23+ (REA)U=SEXIZ2:1,0008*13 1,000
(gt A 2,000
1249 JIEFRFAE 2,001 2,001
JIEFRHAE=Q) EX2:1,000& 1,000
(L) IIERA =S (LYRA)EZ - OIAIEZ4:2,000,000@*13]= 2,000,000
(gt A 2,001,000
1260 20|32 e&+ 8,620,679 13,287,700 24,667,021
1263 YoAHFI|IZU=E 5,437,879 8,225,700 A2,787,821
AoAFIIZAUE OI XtJI=S A 55:8,225,700,0003 %13 8,225,700,000
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C+e
= 20228tH = 202254 = = o JRgr
- - = 3% ZHOA | 2% ZHola S -
Wi 32 212 A:1,050,000,000& 13| 1,050,000,000
(2RF=H)YYURI | I30E 2N -1,050,000,000
(BRIF=A)YYURI | I30E 2N —-2,787,821,340
(gt A 5,437,878,660
1264 Lol &s)|2=E 30,100 60,200 A30,100
o|FEI|IZUE HIT& & |2 &83:58,300,0002 13 58,300,000
(2R5=A)YOYFE) | I30E BN 1,900,000
(BRIF=A)UFE) 3OS 2N -30,100,000
(gt A 30,100,000
1266 LASEFSHIIZUE 3,152,700 5,001,800 1,849,100
QO SHE=ENIIZAUSE TN SEZBAAL X2 (2212Y):579,700,000& 13 579,700,000
&Pyl (&2l 29):5,335,000,000& 13 5,335,000,000
(1XRFF)LASHSHD I3UE 2N -665,000,000
(2R FA)UASHSHD IS 2N —247,900,000
(BXFA)YASHSHD IS 2N -1,849,100,000
(gt A 3,152,700,000
13 13
1310 RS DX KA 2L 11 11
1311 EXI0H=2TH 2 2
EXI0H2CH EX2:1,000& 1,000
(QLYUR)EXIOH2tCH (LA BSEXI2:1,0002*13] 1,000
(gt A 2,000
1312 A 2002 1 1
(RLA)AS0H2TH (LA BSEXI2:1,0002 13| 1,000
(gt A 1,000
1313 =202 1 1
(RLA)PES0H2T (LA WS EXI2:1,0002*13] 1,000
(gt A 1,000
1314 JIAHID| 2042 CH 2 2
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1. A=+¢ o mMe
n/ =~ 20228t | popeEtEAE = o Boe
- - = 3% ZHOA | 2% ZHola c= -
JIH D1 5002 CH EX2:1,000& 1,000
(LR)IIHII 02T (REA)U=SEXIZ2:1,0008*13 1,000
(gt A 2,000
1315 & D5l S0H2HCTH 3 3
SOl S0H2tH EX2:1,000& 1,000
(LLA)EIIHI S0 (RERA)U=SEXIZ2:1,0008*13 1,000
(QUR)IIEFDE KHAHOH2ECH (RYA)U=SEXIZ2:1,0008 13 1,000
(gt A 3,000
1316 Xt&F2 82002 CH 1 1
(L)X S0 0 (RLA)U=SEXIZ2:1,0008*13 1,000
(gt A 1,000
1318 =201 1 1
SS0H2 EX2:1,000& 1,000
(gt A 1,000
1320 L& D H X4 2 2
1321 LS DX XHAHOH2HCH 2 2
(LYK HTHAHH O 2 (RLA)U=SEXIZ2:1,0008*13 1,000
(LLRA)IEIRE DI THAON 2 CH (RERA)U=SEXIZ2:1,0008*13 1,000
(gt A 2,000
g Al 28,683,608 39,599,366 210,915,758
DIAtE &DI01& X2 1,678,441 1,817,513 A139,072
1100 =S A&k 2,252,664 2,391,769 A139,105
1110 DI R)| S KHAH 2,003,369 2,124,003 A120,634
[GIESE=2=PNI= S SX2:1,000,000,0002 %13 1,000,000,000
(RLA)OIX)RSN3 (2L A)RSX=:554,000,000& %13 554,000,000
(1XRFF)OI=)RSKS Y 570,002,523
(BXFA)QLA)INF)RENZ 2o -120,634,000
(gt A 2,003,368,523
1120 (J1=)J|EtR S RHA 249,296 267,767 N18,471
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1. A=+¢ o M
ne 20028 | 202284c i
= = = 3% 2F0IM | 2% 2F0la = “EE
(DI=)JIEtS S At JIEFR S AH4H100,000,0002 13 100,000,000
(LYA)OIE)IIEIRS KA (QLRA)IEIR S XHAH162,000,0002 %1 3] 162,000,000
AXFAF)OIZ)IEIRSKN SH 5,766,816
BXF=A)NQYA)IIE)IIEIRS KA 2+ -18,471,000
(8 A) 249,295,816
2100 RS2 574,223 574,256 N33
2120 OI=)0 =2 25,789 26,697 A908
[CIESLES= 0fl===2:100,000,000& *13] 100,000,000
(REA)OIx)u2=2 (20 4==:16,000,0002 *13| 16,000,000
(IRFF)OIXR)043 2N —-89,302,643
BXFA)(QLA)IEF)N+3 2N -908,000
(8 ) 25,789,357
2130 DIx)d 42 347,595 347,595
[GIESISES= &4=2:800,000,000& %13 800,000,000
(IRFF)OIX)ELES 2 —452,405,052
(8 A) 347,594,948
2140 QIX)IIEIRSEM 200,839 199,964 875
[CIESPIISR=E=L0] JIEIR S S XH:200,000,0002*13] 200,000,000
(REA)OIE)IIEIRSEM (LYA)INELRSE1H:45,000,0002 13 45,000,000
AXFF)OIZ)VIEIRSEMY 2N —-45,036,128
BxF=A)NQYY)IIE)IIEIRSEN A 875,000
(8 A) 200,838,872
A2+ 30,362,049 41,416,879 A 11,054,830
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2. I3k = o mMe
o 20228tHE | 20228tHE - gEa
- - = 3% =0 | 2% =Fcl = -

4100 24 6,268,993 7,930,991  ~1,661,998
4110 D% 3,753,398 5,371,846 £1,618,448
4111 DA20f 2,062,135 3.573.216| 41,511,081

nE =0 W@ =04:3,690,098,1902 13| 3,690,098,190

(1%52)D2 20 2 -265,000,000

(2x%2)D2 20 5% 148,118,000

(3x%2)DY S0 B -1,511,080,862

(= oM 2,062,135,328
4112 DANOE 25,000 225,000

Y A3 WY SEANHZ(HAXIA):2,500,000@*10H 25,000,000

(3X52)DE 403 B 25,000,000

(= oM 0
AAZ et 12,000 11,000 1,000

IS e =4 W& M=:1,500,000&*4= 0| 6,000,000

(R2F) (UYL HEIE ML 5N 4,000,000

(RS2 (NH)LR2 HEE R+ 5 1,000,000

(BREA)(USD)YR2 HEIE ML 5H 1,000,000

(= oM 12,000,000
414 DAURLLS 1,172,400 1,222,400 250,000

WY AHLEE ALEE HEEEZ:302,400,000& %13 302,400,000

W AEH 3 AMEHAZ HEEEZ:50,000,000& 1202 600,000,000

AEHAZ E & £E:320,000,0003 %13 320,000,000

(BRIEZ)DY AIBtIZ 2 50,000,000

(= oM 1,172,400,000
4115 N2zl 2 1,983 5,760 A3,777

S 2 A MM AL (HEE 423) 25rE213:240,0003 x12H #2584 | 5,760,000

(BXEZ)NSYMN HLMLL(PaE 24D 8,777,000

(= oM 1,988,000
ERIEL] 504,880 533,750 £7.28,870

58/75




20228t HISS=23H 3X FEU & NS0 LA

= 20228tH = 202254 = = o JRgr—
- - = 3% ZHOA | 2% ZHola S -
SH=R0{ei = ZAE2 St 2At=:6,000,0002 %4 27| 24,000,000
TSR 22 HMNFA 2ALZ:42,500,0003 42 0] 170,000,000
SRBFNA2(LAIR) ﬂ‘;ﬁ%‘%’é’é% oleiok Al S E ZAIR(=1):59,205,000& 236,820,000
SHns SEL9=2 H&-0w A WS 2AL=2:16,000,0002 1 4] 16,000,000
2= REMRI SL2 2BORSMRI S22 (HS):600,000&*33] 1,800,000
(1X5=Z)(IH)L T2 SLELAZ BH 15,000,000
PXF=F)SHUFRNYLZ(TAR) BH 7,500,000
(2RFF)UAN DS SHAYZ BN 2,630,000
(2RI=H)DNSEM ZAE BN 7,000,000
CRFI)NUS STANB BN 50,000,000
(2RF=AF)UAN DS SHAYZ(HS) BN 3,000,000
(BXHFA)EBOAS AR 2N —24,000,000
(BRI BYNSY ZAZ Y 4,500,000
(BRI SHUBRNYLZ(TAR) BU 40,350,000
(BRI DS SHAYZ 2N -320,000
(BRIF=Y)ARURSAYRX SLE BN 600,000
(BXF)MUS AR 2N -50,000,000
(gt A 504,880,000
4117 WJAEXNZ 720 NT20
CHet 2 A H M AHI(EIR ) E123:720,0002*1H 720,000
(BRI=Y)IS LA MM EHI(E 2 3) 2N —720,000
(gt A 0
4120 MAB = 2,515,595 2,559,145 N43,5650
4121 MAZ 1,432,448 1,693,175 AN160,727
@ =0 EXI2:1,000&*13] 1,000
QTS 01| (200) Q‘i&%‘%’ééé ol ok AL MEH X Q1 21| (211):46,650,000& 4 186.600.000
olma HHES2(201) Q‘i&%‘ OEY olAAHAY X 2 AHEI(THES):31,250,000 4 125,000,000
(ega)30 (2YRA)S04:1,123,447,000& %13 1,128,447,000
(QUA)HII2H5E24=2:600,000R+12)1 7,200,000
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nig= e -3

(IXFF) (2T 2@ S A 22,000,000
(IXFF)(XNGH)YX2 2 S SN 5,700,000
(1XFH)(LA)SH 5 128,227,000
(BXFH)UOL NHESS(2H) 2H -42,000,000
BXFF)(OIS)YTE 2@ 2S¢ A 4,500,000
(BXFAH)(QLA)SH 2o -128,227,000
(8 ) 1,432,448,000

& 9,400 11,900 22,500
P M0z @ SYAHS(EAXIE):2,500,0008 12 2,500,000
(2LR)A02 (LURA)YEA02:100,000Rx47H*23] 9,400,000
(BRAFH)ZA M3 2 -2,500,000
(8 ) 9,400,000

194,850 198,700 23,850
ImNAR ol (HAL) ;i&%‘%’é’é% Ol AL ALY HEX 21 HHI(=211):3,350,000 *4 13,400,000
olma HHEL2(MAD) ;i&%‘%’é’é% QI A LAY MG M= (HS):3,250,0008 x4 13,000,000
(LM< (2Y@)H&2258,000,0008 13 58,000,000
(22)0k2t2:72,000,000& *13] 72,000,000
(LM< (2L@)F2Y4+2:20,000,000& 13 20,000,000
(2Y@)AHXt42:20,000,000& 13 20,000,000
(IXFH) (2L 2 Ma+g A 2,000,000
(IXFF)(XLHNLY R BR M4+ BN 300,000
(BXFH)UDL NHESS (M) 2H -4,200,000
(BXFH)(OIS)YRE = Mg A 350,000
(8 ) 194,850,000

762,227 638,200 124,027
P HLEE HAEE HERLES:210,000,000& 13 210,000,000
I AMEHZ ANEAZ BAESRE3:28,000,000 12002 336,000,000
AEHAZ &l A 2~2:50,000,0008 13 50,000,000
(2g)HI2LZ (QYANMUEE2 U2 E2:123,227,000R+13] 123,227,000
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2. AaX=&E 9
ne 20028 | 202284c i
= = = 3% 2F0IM | 2% 2F0la = HEE

(1XF=A)(NYH)L X2 2 20003 ZH 1,500,000

(1XF=A)(NYH)L X2 2 HYEE SN 1,500,000

(1XF=AF)(NYH)L X2 2 DBEE TN 500,000

(1XF=AF)(NYH)L X2 2 MTHES SN 500,000

(1XF)(YA)HUHLES 2H -123,227,000

(X)X ALY BN 9,500,000

X F=A)AY AEAHZ BN 28,700,000

BAFA)(US)LX2 2 201HZ ZNH 300,000

BAFA)(US)LX2 2 HAYEEY ZH 300,000

BAFA)(US)LX2 2 NSEE X 100,000

BAFA)(US)LX2 2 MHEE SH 100,000

(BRI (QYR)HLLE Y 57,506,640

(8X5=Y)(RYA)RDAZ ZH 43,837,200

(BXFY)(QYA)NSLE Y 12,939,600

(BRIF=Y)(QILIA)MNTLE BN 8,943,480

(8 ) 762,226,920
4127 AL A2 116,670 117,170 A500

olmp HHEL2(END) ;i&%‘%‘%—(% oletok AL ME X €l A 2(TE):1,750,000& *4 7,000,000

(QLYANE RSN SH (L) ER22:1,310,040,000 /12002 109,170,000

(2XFF) T2 NHESS(ERZ) BN 1,000,000

(BRIF=H)QTE RAESS(ERZ) 2N -500,000

(8 A) 116,670,000
4200 2te|249| 2,439,960 1,966,147 473,813
4210 Al& 22| H| 667,997 97,540 570,457
4211 As5222/8] 44,057 10,000 34,057

2XF=A)IISA HESHLIH BN 10,000,000

(BXF=A)IISA HESHLIH BN 34,056,500

(8 A) 44,056,500
4212 &dl 22| 27,444 15,500 11,944
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2. 3K o ®Me
= 20228tH = 202254 = = o JRQP,
- - = 3% ZHOA | 2% ZHola c= -
S R=pN ]| JI7+ & &JI%=2lH1:5000,0002%23| 10,000,000
(2X5=H)JISA ZH $2lH B 1,500,000
(2RF=H)IISA RIELH Y 4,000,000
(3X+FA)FHISXIHEIH 2 -5,056,500
(8XIF=H)IISA ZH $2lH B 17,000,000
(gt A 27,443,500
4215 A& 29| 530,577 6,120 524,457

(2RIF=H)IISAN NESAHH Y 6,120,000
(BRIF=H)IISA NESAHH Y 2,000,000
(BRIF=H)R2I2Y NEBHH BN 522,456,800
(gt A 530,576,800

4216 B8 & 14,680 14,680
(RLA)BE2 (QURA)STIAI LU A HAEE:12,000,0002 %13 12,000,000
(LA AHEE:150,000&%138] 150,000
(LA ASEEE:30,0002 13| 30,000
(LIS E&:1,500,0002%13] 1,500,000
(2A)IA, 3HHEE:1,000,00024%13] 1,000,000
(gt A 14,680,000

4217 2l AT =E 3,240 3,240
(RLA)XZLXE (LIRS A LX2:120,000RA*12)1 1,440,000
(2EA)F 4T LX2:150,000RA*12)1 1,800,000
(gt A 3,240,000

4219 JIEFAIE 22| 48,000 48,000
(RYRA)>HHI (L) 012 SXIE4=:600,000&A*12I1 7,200,000
(2R)CCTV £2181:2,000,000& *13] 2,000,000
(2R )HH= #=21H1:2,000,00024 %13 2,000,000
(RRA)GHP LI £2|H]:3,000,000& *23] 6,000,000
(2LRA)t=S & SAH20,000,000& %13 20,000,000
(LERA)VIIEIR X 24 S:10,000,000&*13 10,000,000
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2. 43X oo @
n/ =~ 20228t | popeEtEAE = o Boe
- - = 3% ZHOA | 2% ZHola S -
(RA)SelX 2 J17] £=2181:800,000& *13 800,000
(gt A 48,000,000
4220 LBrately] 411,291 400,562 10,729
4221 0Bl S| 6,101 7,601 21,500
M= S HM WA E3H:1,000,000& 42| 4,000,000
(2L DS (RR)08l W S81:300,0002«12I0 & 3,600,000
(2XF=H)JISA GH DSH 5 1,000
(BRIFYF)BHYNSY SXH 2 -1,500,000
(gt A 6,101,000
4222 Xt&F= XYl 3,200 3,200
(L)X XL (RERA)2AE RFHI:100,0002A*12)H 1,200,000
(L)Xt E+2l8l S:2,000,000& 13 2,000,000
(gt A 3,200,000
4223 223 H| 56,900 56,900
Il A AR EHI JlsAt 22 ZHI(AREE, SR S):250,000& %43 1,000,000
(YLD EH| (LU M=E:25,000,0002 13| 25,000,000
(LYRA)AIREE:3,000,000&*13] 3,000,000
(REA)02 4 JIHF:2,300,000& 1201 27,600,000
(2RHEY)IISA 22 EH BN 300,000
(gt A 56,900,000
4224 Q1M = Ety| 5,360 5,000 360
22O REMIX| lMHI(=D) 2R Rt II| CI4H]:3,000,000& *13] 3,000,000
(L) A QI (RERA)T A IMEI:2,000,0002*13] 2,000,000
(BXFA)ARURSM R 2MHHI(B1) -1,500,000
(BXFA)ABURSFMRR QML SN 1,860,000
(gt A 5,360,000
4225 | 49,000 30,000 19,000
(2RFH)IISA A3 Y 30,000,000
(BRIF=H)IISA A3 Y 19,000,000
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2_022§H-jE 2_()225\“\-15 =2 PO
2 st = 3t F=H0A [ 22X FH 04

(8 ) 49,000,000

4226 MBIl = 159,400 166,400 27,000
()™ | (22&)®21H1:8,000,0002 1272 96,000,000
(ga)=c2 2 (22) T AIDEA:800,0002*1201 & 9,600,000
(2L)+=EZ23:900,000& 1201 & 10,800,000
(2XFF)IISA HIIR3 BN 33,000,000
(2XFF)IISA £223 BN 17,000,000
(BRHFE)IISHA HIIQ3 2 -8,000,000
(BRFF)IISA £223 2N -4,000,000
(BX=F)(QYA)H2AH 2N -12,000,000
(BixZ)(QYA)+=RZH A 12,000,000
(8 ) 159,400,000

4227 S4H| 8,060 7,760 300
(2E)Sal| () EY H5t23:500,0008 12042 6,000,000
() EUEH 5:50,0008 12042 600,000
(2R FAH)I IS A SAH BH 1,160,000
(BXFAH)I KA SAH BH 300,000
(8 ) 8,060,000

4228 2IZNS3U3 115,569 113,001 2,568
THAEAI & SRS A THAEANI & S8R S4HAI:40,500,0008 23 81,000,000
ZYNsH gl BYNIH 3lHl §:500,0008*23] 1,000,000
()M USL2 (2E)UXA ¥ HSIHA S JIEHS 212,000,000 13 2,000,000
(L) THAAI(EX], AFS), =2/A1:20,000,0002 *13] 20,000,000
(RRAFZ)HUA L SSESUN A 8,000,000
(2AFF)BY DK elH Y 1,000,000
(2XFF)IISA LBHSBUZ 5 1,000
(BRIFZ)AA X SHESHN A 2,538,900
(BRHFE)I KA LBHS B NS 5 29,000
(8 ) 115,568,900




20228t HISS=23H 3X FEU & NS0 LA

chol
= 20228tH = 202254 = = o g
- - = 3% ZFHOIA | 2% ZHoA s = -

4229 N2+=+2 7,701 10,700 2,999

PN =Rt 2= XNS422:1,000,0002*13] 1,000,000

CMS Xlg=+2 CMS XIZ%42:1,200,000&*13| 1,200,000

(REAXS=22 (LYAERASXS442:1,000,0002*13] 1,000,000

(QURA)BOISA +=42:200,000&*13] 200,000

(QUYA)EEEZ IIEZ M =4=2:250,000&*12) 3,000,000

(LYA)INE 42 S:100,0002*13] 100,000

2RFH)IISAN XS+42 Y 4,200,000

(BRIFH)2LE NS445 29 -999,000

(BRIFH)IISA XS$42 2 -2,000,000

(8 A) 7,701,000
4230 29| 1,360,672 1,468,045 A107,372
4231 Sel=4Y| 34,867 35,268 N401

WA S| Z M| Wi sotel X&2:3,600,000&*23] 7,200,000

(LA )= F MY (LU AA YK 2] (900R*47H*222Lx12I = )+800& 11,168,000

(QUR) R RA2HAIH:500R*35H*10L« 1204 2,100,000

(2&)HTI:100,000&*121 1,200,000

(U)X AL A:100,000&*1242 1,200,000

(LA ASLIE:200,000&*47H*13] 9,400,000

i?;f%)ﬁ%‘% JHR 1334 DG AL 2 JIEFH AL S:3,000,000& 3,000,000

(BRIF=Y) DY S| FMH 2 —400,000

(BXFA)(QYA)SEIZHH 2H -800

(8 A) 34,867,200
4232 WE=&| 4,001 5,001 A 1,000

HMNSE nsF2Y MW WKEH:500,000&*427] 2,000,000

(eoeymss| Lﬁfﬁ)oﬁeﬁogfg;%%%gﬂm SOletusEsd H& 3,000,000

(2RF=H)IISA LSSRH Y 1,000

BXAF=A)EFNUSI NSSBH 2N -1,000,000

(8 A) 4,001,000
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2. A2X ool JA
= 20228tH = 202254 = = o JRgr
- - = 3% ZFHOIA | 2% ZHoA s = -
4233 2Bt AY| 15,000 40,000 N25,000
25 UHEL:42 2= AP AH|(X2, 48 5):30,000,0002 13| 30,000,000
2XFH)2E NE244+5 Y 10,000,000
(BRIFH)2LE U245 29 —-25,000,000
(8 A) 15,000,000
4237 E24| 6,400 8,900 A2,500
HMNSR E2H| HMNSA 2-2Z2t01 £54H|:3,500,000&*23] 7,000,000
(QY)ZDAHEY| (YA WXZ Z10:75,000& 1242 900,000
(2LA)YWCA Z10:500,000&*23] 1,000,000
BXAF=A)BNUKI S2H 2 -2,500,000
(8 A) 6,400,000
4238 3|2H| 3,300 4,800 A 1,500
JI=AF 312l JI= Ak 3121H1:20,0002 *801%53| 800,000
HMW=2 3ol HM W= 3/2/H:1,000,0002*33| 3,000,000
(2L&)3|o| (22&)32/H]:1,000,00024%13| 1,000,000
(BRIF=Y)BHY ISR 3|9H 2 -1,500,000
(8 A) 3,300,000
4241 J|Er2Y| 1,297,104 1,374,076 NT76,971
X2HE JlEr2H| HZHE 29HI:10,000,0002 1 4] 10,000,000
HMO=2 29| HM WS JIEF2YHI:140,000,000@ 42| 160,000,000
K-MOOC 2gH| K-MOOC At 22 H1:10,000,000& 47| 40,000,000
omp e (LS ) ﬁ‘ﬂ&%‘%’é’é% Ol ALY B2 HHI(21):17,387,500& x42 69,550,000
SHUIX S (LLer29|) §T3§%12§i§j§ﬁMg EeuE susEnE 151,652,560
A= JEr2H| H&-0w A WS 2HH(:4,000,0003*14] 4,000,000
2RO RSMRI 2| QZRORSMII 2AHI(HS):1,200,00024 %13 1,200,000
(QLeR)28H| (LA W=SEXI2:1,0002*13] 1,000
(L) &I (UM SE2AAAIIIE:250,000R 120 3,000,000
(QUYA)IZMSST SEAZ2:100,000&*21H*23] 4,200,000
(LA =M= 2 SHEHI1100,000&%21H*23] 4,200,000
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o=

i<}

o

Jo

20228tH 20228t
3t =HO0A | 2XE FZ 04

ol
I

(1X=F) (YL T2l JIEH2SH 5

(RFF)(N U)LY X2 JIEISSH 5Y

(2XF=F)TZE JIEI2 S 5Y
RAFF)BY DKV SFH 2
(2XHF=F)K-MOOC 2| 2
(2RHFF)U 2T S(LB2HH|) BN
(2AFF)2H LI AS(LLEHH) A
(2R FH)HA LK JIEI2YH BH
(2XtFF)NNSZ M SHH 5A
(2AFZ)NUS 2HH 5
(2AFZ)SEANLK JEISSH(NS) BY

(BAFF)BY LK SHH 5
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H1:80,000& 1272
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2H1:433,750&«1201 &

f0
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Al AICH:3,6502 %80 *37)|+365L

[
0
&
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I
J

AlH]:5002 %808 «23|+365L

r

fo
0Q
0
=
M

0

£ &3:600,0002+33]

0

0
10
T

09

EtHIE:5,0002 %8012 &

fi

0
09
o
o

Szeldl:15,458,000 =120 &

0

o

)ASHI1:672,000& %1201

f0
02
o
0

Il=HE5E3:414,000& 12012

02
o

)22 J12:50,0008 12042

)JIEH2 2 HI:500,000& x 1204 2

0

JEZ28 AFHI:2,955,0008 *138]

fi

(1AFF)ARURAYRI 2SH(21) 5Y

9,600,000
960,000
600,000
500,000

1,500,000

5,205,000

319,740,000
29,200,000
1,800,000
4,800,000
185,496,000

8,064,000

4,968,000
600,000

6,000,000

2,955,000

157,000,000
39,000,000
2,500,000
6,849,000
-1,000,000
-28,000,000
22,450,000
12,500,000
8,985,000
18,000,000
110,000,000
1,000,000

4,000,000
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C+e
= 20228tH = 202254 = = o g
- - = 3% ZHOA | 2% ZHola S -
(3X+FF)K-MOOC 2gHl B 7,000,000
(BRI UF XY S(LL2YH|) B 18,710,072
(BXIF=A)AN DS JEI2FH| 2N -980,420
(BXFA)ARURSFMY IR 2FH| 2N -1,200,000
(BXFA)ARURSFMRR 2FH(B1) A 1,500,000
(BXFI)MUS 2| 2N -110,000,000
(BXIF=A)XZHE JIEI2FHI(HS) BH 4,000,000
(BR5Y)(QYR)TH 2N -1,120
(gt A 1,297,104,092
4300 H P&t AY| 14,280,217 20,533,937 16,253,720
4310 &3] 1 1
4311 H32H| 1 1
(Y)Y (LA BSEXI2:1,0002 13| 1,000
(gt A 1,000
4320 st A Y| 14,002,352 20,228,072 16,225,720
4321 WA¥s3 13,837,494 20,040,001 16,202,507
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2VHHEZ | FE (O REESS £8):8,000,000,0008 *23]
=2t

&st311578:1,200,000,0008 13

X2 QI TH & 5t=:500,000,0002 %138

222 FEAY o FAEWKIAA:1,000,000,0002 18]

H2I|= 2 HEE3:70,000,000 23]

SHFMUAZEHESES:25,000,000%23]

2 2E(DFES S) ST ¥83:30,000,0008 %23

(L) USERS:1,0008*13

ESU(HEIIR)E53:25,000,000&+23]

16,000,000,000
1,200,000,000
500,000,000
350,000,000
440,000,000
1,000,000,000
140,000,000
50,000,000
60,000,000
50,000,000
1,000
250,000,000

-6,134,731,390
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2. A=K el E
= e e
- . - % 230 | on smus | 5P “@=2
(BAFY) =Y UHAELRSZ 2N -16,500,000
(BAFFES(SYLR, NSLS)FSZ -12,776,045
(BAFF)RAFSS XIE 2AH -38,500,000
(8 ) 18,837,493,565
4322 DU &S = 30,100 60,200 230,100
Fs|sgsta HIT& S| 2 &813:58,300,000& 18] 58,300,000
(2xFF)HEI|ISE3 Y 1,900,000
(BRtFF) M) ISES 2N -30,100,000
(8 ) 30,100,000
4323 A E A&l 22,551 17,251 5,300
(eg)szas (L) U=SEXS:1,0008%13 1,000
(2AFF)SNLK AFASH 5Y 14,250,000
AFF)ENLK AFASH(S) B 38,000,000
(BAFF)SN LK AFASH 5Y 1,300,420
(BAFF)TZNE AASH(US) B 4,000,000
(8 ) 22,551,420
4325 St XAl 26,120 43,620 217,500
JI=S AL SR JIZ DAL OIHIE 2 H|:5,0008 %362 *23 3,620,000
Twon Hall Meeting 22 Ct1tt]:10,000& *402*13] 400,000
Twon Hall Meeting 29 2IMH]:20,0002 52 100,000
HEM Sst AHI(28101):156,750,000& *2&2 I 31,500,000
=01+ 29| st=0{0t Z2 8 224]:2,000,000& 42| 8,000,000
(BRHFZ)I KA ST AH 2N -9,500,000
(BXtFF)et=n0Ie4 SHH 2N -8,000,000
(8 ) 26,120,000
4329 J|Etst A 86,087 67,000 19,087
BRI |SA 2T URA 20218 H A #=I A 2F 4= X2 (MRG):67,000,0002 %13 67,000,000
(BAFZ)HZSI KA EBXUXNE B 19,086,612
(8 ) 86,086,612
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2. A=K el E
s 20228 & 20228t _
= = sz &4 E2
o - = 3t F=H0A [ 22X FH 04

4330 S Al2teld] 277,864 305,864 228,000
4331 A=Y 80,000 50,000 30,000

LA =€ =A% FAI G AI%=E150,000,0002 %14 50,000,000

(BRFF)YA 28 BN 30,000,000

(8 ) 80,000,000
4332 Y AIZHI 197,864 255,864 258,000

oA 2B 02‘)5.1‘6%%035)0%%1»3:*‘15\(EF—JE,HHH,I\‘Eg-%%*ﬂ 60,000,000

Al Il Ay RER2 X FRAE S 2141H[:25,000,000 2 *23 50,000,000

LN 3583 RURY LS RIS S323:7,000,0002 14| 7,000,000

Al AlHI =A% HAI S 41H1:8,000,0002 14 8,000,000

Al A2 EH| LAGR 2t A2F P IHI:3,000,0002%23] 6,000,000

LAl 32l QAR 2 312/H|:250,0008 *43] 1,000,000

LA T2 *=548H U225 H12:1,000,000& 14! 1,000,000

Al O8] LAIR 2ted S HI11,000,0002 %14 1,000,000

LN LRPAES22 AN+ 2 =42 5:60,000,0002 14 60,000,000

=5 W B2 AAE 5:25,000,0002 %14 25,000,000

Al EHOIX ZtelHl S:25,000,0002*14! 25,000,000

LA AEABE AL 2ted Xt 2/ AH[:6,000,000& 18] 6,000,000

(2AFF)LAN 2223 2 -4,000,000

(2AFF)UAN FAEL4T FY 5,863,935

(2RFH)LA AEAEE BN 4,000,000

(BTN SEH 2o -2,000,000

(BRHFF)LAl Q44| 2 -25,265,000

(BAFF)LAN 2223 5% 4,000,000

(BXFAH)YAl AH B 1,000,000

(BXFAH)UA AZEH BH 38,987,600

(BRHFF)LAl 3loIHl 2N -1,000,000

(BRI FAH)UAl OH 2 -1,000,000

(BAIFF)UAN LRSS 4T 2N -34,722,600
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2. XA2X&E e ®HE
= 20228tH = 202254 = = o g
- - = 3% ZHOA | 2% ZHola S -
(BXF=A)LA ANEASE 2 -3,000,000
(gt A 197,863,935
4400 B=2HE2 1 1
4420 J|EtR=2HIE 1 1
4421 &4 1 1
(LYJ)IIEIH L AHI= (LA BSEXI2:1,0002*13] 1,000
(gt A 1,000
4500 =32 1 1
4540 ASlEE eS|
N2 ! 1
4542 StWI|PHES 1 1
StWIIGEES EX2:1,000& 1,000
(gt A 1,000
4600 ollglb] 31,641 131,641 100,000
4610 olibl bl 31,641 131,641 100,000
4611 ollglgl 31,641 131,641 100,000
oyl 0l 5181:200,000,000 *13] 200,000,000
()0l (QR)0HIHl 1%:31,641,000&*13|= 31,641,000
(2XHFZ)0IHIH 2 -100,000,000
(3X+FA)0IHIH] 2 -100,000,000
(gt A 31,641,000
1200 S X2 EFAHARI & 885,047 872,006 13,041
1220 S XA X &2 4 4
1221 EXNRIISHML 1 1
(RYANEXNRIIBSAEL FS (LA BSEXI2:1,0002 13| 1,000
(gt A 1,000
1224 StNI|HAERKN = 1 1
SWIIHEXKE EX2:1,000& 1,000
(gt A 1,000
1229 JIEFS X AKX & 2 2
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20228t HISS=23H 3X FEU & NS0 LA

2. I3k = o mMe
n/ =~ 20228t | popeEtEAE = o Boe
- - = 3% ZHOA | 2% ZHola c= -
(LLA)INEIERR XIS (RLA)U=SEXIZ2:1,0008*13 1,000
(RLA)FII2SLES S (REA)U=SEXIZ2:1,0008*13 1,000
(gt A 2,000
1240 JIEFALAHRI & 2,001 2,001
1242 dRESS K& 1 1
(REA)ESE2NE (RLA)U=SEXIZ2:1,0008*13 1,000
(gt A 1,000
1249 JIEFRHAHRI & 2,000 2,000
(QYA)IIEKA K & (RRA)EZ - I AINE:2,000,000&*13] 2,000,000
(gt A 2,000,000
1260 2D|28E 883,042 870,001 13,041
1263 YoAHFI IS HE 600,000 600,000
AoAFI =Y 2A%712:150,000,000%13| 150,000,000
QUoHAFI S (U201 XH) UOIHEFI|SHE (0 20/ XH):225,000,0002x22 | 450,000,000
(gt A 600,000,000
1264 Yo/ &SI HE 38,042 30,000 8,042
Ao|FE I I HY &5713:20,000,000%13] 20,000,000
U &S| 2 E (0201 QUO|FEH) | S A E (0201 XH):5,000,000& %227 10,000,000
(BRIF=A)YYFE) ISHY BN 8,042,102
(gt A 38,042,102
1266 LASESHIIZEY 245,000 240,001 4,999
Qo SE=SRI IS Y SESEII2:1,000%13] 1,000
ASNSHISHI|ISHE (MS0IX) UOISHISHI|ISHE (S XIAII2):20,000,000& 22| 40,000,000
AUSNSHSHI|ISHE (MS0IX) UOISHSHI|ISHY (H2I2YI12):100,000,000& 22| 200,000,000
(BXFA)UASHSHD) IS HY 5Y 4,999,000
(gt A 245,000,000
1300 DH AN L K= 5,940,260 9,327,154 3,386,894
1310 RS DX KA L X = 5,940,258 9,327,152 3,386,894
1311 EXI0HLYI 2 2
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20228t HISS=23H 3X FEU & NS0 LA

2. A2X e ®HE
= 20228tH = 202254 = = o JRgr
- - = 3% ZHOA | 2% ZHola S -

EXI0HHI EXI2:1,000&*13 1,000
(QYJ)EXIDHLEI (LA BSEXI2:1,0002*13] 1,000
(gt A 2,000

1312 212 0H Y| 2 2
A20H bl EXI2:1,000&*13 1,000
(RLA)A=S0HLHI (LA BSEXI2:1,0002*13] 1,000
(gt A 2,000

1313 =20l 1 1
(RLA)PES0HL I (LA BSEXI2:1,0002 13| 1,000
(gt A 1,000

1314 JIAHIDI 200 Y] 92,821 92,821
oI 2(=A &) KIS ArA G ES olaiob g ALY S & HIHI(212):74,256,00024 %13 74,256,000
olZet MHHESS(EAEY!) KA ES olaiob g ALY S & HIHI(THE):18,564,00024%13] 18,564,000
(RLA)IIHII2OHL I (LA WS EXI2:1,0002 13| 1,000
(gt A 92,821,000

1315 &J|HI S0l 617,009 609,309 7,700

HMUNSA U S0l HM WA HI|HIEHI:1,000,0002*33] 3,000,000
NS ESEAAE 54| THMHICH SEEEAMAE 25H|:579,700,000& *13] 579,700,000
(RLA)EIIHI S0 g‘%%g&;%oﬁg;éﬁﬂﬁém MO, e XS 26,108,000
(QUR)IIEFDE KHAHOH2ECH (RERA)U=SEXIZ2:1,0008*13 1,000
(2R=H)JISA EIIHIZMNAH B 500,000
(BRI BHISY ZIHISMHAL Y 8,000,000
(BRIF=H)IISA EIIHIZSMNAH 2 —300,000
(gt A 617,009,000

1316 Xt&2eH20H Bl 1 1
(LA L] (LA BSEXI2:1,0002 13| 1,000
(gt A 1,000

1319 A& IHAHE 5,230,422 8,625,016 13,394,594

ALIAS SO EHIAHI(H B EZE):560,000,0002 %13 560,000,000
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2. I3k = o mMe
n/ =~ 20228t | popeEtEAE = o o=
- - = 3% ZHOA | 2% ZHola c= -
I XD AF A 2<H1:411,200,000@ %13 411,200,000
OI XtJI=SAF S Al 22| A& £21H1:66,000,00024 %13 66,000,000
OI XI5 At XIGHOHM Y &FH It 224 H|:38,500,000& *13] 38,500,000
O XD AF AlZ242181:150,000,000@ %13 150,000,000
O XtD1=5 At 2 AHHI:7,000,000,000& %13 7,000,000,000
DU 2 AE==E 4 EAHH|:50,000,000& *13] 50,000,000
WU HE2 == ZAHI:1,000,000,00024 %13 1,000,000,000
(IRFZ)HEINANE Y 662,316,162
(QRFZ)HEINANE 2 -1,318,000,000
(BRIFZ)HEINANS 2 -8,394,594,302
(gt A 5,230,421,860
1320 REDE X 2 2
1321 LEDHIHAF S| 2 2
(YR HTHAHAF S| (RLA)U=SEXIZ2:1,0008*13 1,000
(LLA)IIEIRE DI THAF S| (REA)U=SEXIZ2:1,0008*13 1,000
(gt A 2,000
2200 DH 2R A 1 1
2210 &J|xt =2 1 1
2211 Ity 3 4Hs 1 1
(QYJ)IEIDE SN Atat (RLA)U=SEXIZ2:1,0008*13 1,000
(gt A 1,000
g Al 29,846,121 40,761,879 210,915,758
OIAtE RPDI01& X2 515,928 655,000 A139,072
1100 =S A&k 1,676,895 1,816,000 A139,105
1110 O12) RS AHak 1,433,366 1,554,000 A120,634
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(BRFZ)QIA)OL)RSNS 2

S&X3:1,000,000,000& 15|

(Y2 )7 SXt=:554,000,0008 +13]

(8 )

1,000,000,000
554,000,000
-120,634,000

1,438,366,000
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o
=] 20228t 20228t = _
& ” = 3% 2F0IM | 2% 2F0la e 9=
1120 (O1L)JIEFS S RHAH 243,529 262,000 N18,471
O12)JIEtS S THAat JIEtR S XHAH100,000,0002 %13 100,000,000
(LLA)IIL)IIEIR S K& (QLRA)IEIR S XHAH162,000,0002 %1 3] 162,000,000
BXF=A)NQYA)JIL)IEIRSKHA 2+ -18,471,000
(8 A) 243,529,000
2100 RS2 1,160,967 1,161,000 N33
2120 O1Z)ol+==2 115,092 116,000 A908
o)== 0fl2==2:100,000,0002*13] 100,000,000
(EA)OIE)u*=2 (222)M£=2:16,000,0002 13 16,000,000
BRFH)(QIA)(IIL)N+3 2N -908,000
(8 A) 115,092,000
2130 O12) 23 800,000 800,000
o= &4=2:800,000,000& %13 800,000,000
(8 A) 800,000,000
2140 QIL)IIEI RS2 245,875 245,000 875
O12)IEte s JIEIR S S X:200,000,000&*13] 200,000,000
(RLA)OIL)IIEIRSEM (LYA)INELRSE1H:45,000,0002 13 45,000,000
Bx=A)NQYA)JIL)IIEIRSEN A 875,000
(8 A) 245,875,000
30,362,049 41,416,879 A 11,054,830
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